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- scitat a odcitat do 20 s prechodom cez zadklad 10

- yyriesit jednoduché ilohy do 20 s prechodom cez zaklad 10

- precitat a napisat éisla do 100
- porovnat ¢isla do 100 s pomocou Eiselnej osi

- vymenaovaf niekolko éisel mendich a viésich ako dané éislo

- pocitat s celymi desiatkami do 100

- rozlozit na desiatky a jednotky cisla do 100, zloZit 2 desiatok

a jednotiek cislo do 100
- pracovat s tabulkou
- riesit rozne slovné ulohy

~ kreslit krivé éiary, rysovat rovné ciary

- merat nestandardnymi meradlami a historiclgymi meradlami *

- o je bod, usecka, priamka, polpriamka

- uréif a vyznadit, ¢i bod patri (lezi na) usecke, priamke,
polpriamke

- pomenovat rozne geometrické iitvary

- stavat stavby z kociek
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Rozloz podla vzoru.
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. Vypln tabulku.
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Zorad ¢isla podla velkosti,
vzdy od najmensieho.
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2+37=39
1+88=89
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34+ 55=58
4+ 45 =49
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Pocitanie do 100 bez prechodu cez zdklad 10 m Ufebnica od 5. 45, Pisomné pocitanie - PZ2 od 5. 54
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84+3=87 54+2=56 28+1:29 92 +7=99
11+8=19 43+4=47 37+2=39 85+3=88
764+3=7/9 17+2=19 73+6=79 67+2=09
62+5=67 43+5=48 34+4+3=3/ 51+8=59

S1+7=58 /Kresfrme kruzkv ;

i QOOQO/+//1/111=00000/MIIN | \ G darky.
ries, —

51+7=58 64+5=69 43+5=48 87+2=89

O0000 O00000 0000 O0000000
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52+3=55 23+6=29 36+2=38 95+4=99
O0000 OO0 OO0 OO0O0O0O0O0000
// /l/ [l 1111l 11l 11 i /11/

Vyried slovna dlohu.

Dopoludnia deti vhodili do schranky 52 listov.

Po?uludnf vhodili este 7 listov,

Kolko bistov vhodili do schranky za cely den spolu?
Xt7=5

Za cely den vhodili spolu 9 listov.

LY Dopli celi desiatku, ktord lezi medzi cislai.
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80 87 |27}—~30} 31
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Bl Doptii éista tak, aby boli vysledky spravne.
43+ 6 =49 82+4=86 45+ =47 w

26+ 2 =28 091+3=94 3 +35=38
23+ 6=29 61+8=69 37+2 =
72+ 4=76 (3+5=78 51+6 =

2 a) Dopln cisla na ¢iselnd os.
b} Dokom:l Ciselné osia cisla vyznac.

a) HHHHHHHHHHH
i, 7_0. 20 30 40 |5d \6(1 7d 80 90 1
b) R R

14 23 306 45 54 64 /883 99
0,414, 23, 36,45, 54, 64, 78, 33, 99

HHH A

13 28 37 47 55r§2 7682 91
Mpﬁﬁﬁﬁﬂﬁ%@%ﬂjﬂﬂfﬁ
Dopln tretieho élena séitacej rodinky. | Dve riesenia: 69/65 = 69 alebo 65

35,4 39 20,40,60/20 5 63 68/58 46, 2,48/44
66,3, 00 72,7, 79/65 890,89 12 6,18/6
67,2,69/65 53 6 59/47 42,6,48/36 70, 10,80/60
1,78,79/77 2,17,19/15 7,91,98/84 90, 6,96/84

AMU
ﬂ Vypln tabulku. ®. Vyfarbi vzdy najmensie ¢islo podla vzoru.
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Pocitanie do 100 bez prechodu cez zdklad 10 ® UZebnica od s. 45

727476 /978 75
91/98/9% B 97 H|
40 4244 47 46 43

Scitanie ¢ l?llﬂﬂ ll'H'Ihf zpr eh du cez ziklad 10

* Zii L i pri dosadzovani pomiiha Tub m:lll ym sphsobom. * Ziak
si precvic 1|| ml.r |11 nie fise In.J. &is ln i osi. » Ziak mike urdit
tretie h ]'. I! 1m11k ielen stitanim, ale aj odéitanim.
s Fiak s i pr & wdvanie (‘l'-ce:l
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| 38-7=30+8-7=31 | I:f,.‘ Vysledok pri Gdﬁmnd

e = _ volame RoZDIEL. (WK
W odeta -
_38-7=31 17-6=11 87-1=

55-4=51 48-3=45 99-8=91 64-3=61
2\ 27N\ 27N\ 2N\

50 5 40 8 0 9 60 4
9%-5=91 76-2=74 27-4=23 69-7=62
2N 27N 2\ 2N\

N 6 70 6 20 7 60 9

Vypotitaj. ~ Q2 RA T

32+2+3=J4+t7=07/ 41+8+0=49+0=4941 +6+2=47+2=49

54+1+4=5+4=3962 +1+4=63+4=6/51 +2 +6=53+6=9

~
83+5+1=88+1=8993 +1+5=H+5-99 71 +7+1=73+1=79 42
AMU _ &

Scitaj hodnotu minci a zapis sumu.

20 20 LY N (50
@ 20 P ® - ® %
20 @ %9 “ @ %
67¢ (@® 38¢ 59¢

203

LY vyries tajnicku. 49) 5 |
39-8=B1lR 26-3=23N %0
E 94+4=08Y &=
64+3=p70 39-5=34N _
A 50+6=56 I E"’i
82+2=84D 26-2=P4N
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\_Toto je MENSENEC. ..

B vypotita. R
§ 85-4=8l 44-3=41 29-1=28
56 -2=HA 39-5=34 86-4=8
77-3=74 58-1=5/ 99-8=91
38-6=3 92-0=92 88-7=81

("Toto je MENSITEL. )
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55— 4 =51 =
Vortet spedvme. | OCOOO/MM=00000/ | "

55—-4=51 96-1=9%H 59-6=53 47 — 4 =43
O00000000 OO00O0 0000

QOO0OMI 11111+ /1184 pdbo 1114404
89-5=84 78-6=72 38-5=33 64-2=62
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Kolko eur zostane v pefiazenkach? Dokresli a dopis.
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Zisti, ¢i su §tvorce magickeé - riadky Attt

ﬂ aj stipce tvoria rovnakeé siéty. ® Doplit najblizsiu:

22121 18 18 13 a) nasledujucu b) predchadzajicu
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. AMU romne Rbzne

riesenia: rieSenia:

Doplii tabulky. Posledny stipec si fymysli.
~ 42749 38 86 65 94 28] 0C _6 50

poedugadn) W O pep{E? 280 npoudand zag oL Op AUED0]

G '8

Vyried slovna dlohu.

Rodicia chceli kdpit no¢nd lampu za 47€. V predajni dostali zlavu 6€.
Kolko zaplatili za lampu po zlave?

Rodicia zaplatili po zlave 41 €. @
Vypocitaj. Vysledky zorad ® N&jdi chyby.
od najvaésieho ¢isla po najmensie. Oprav vysledky
R tak, aby boli
y spravne.

— “Pocitaj vid v\
nghm d{}prmit&/"
L 12+6=18. 65—-4=61.
e T R LR

+ 1+
25+3=2728 35-5=30v

8 &5
83+5+1 =89 87 -2 — 4 81
41+8+0 =49 99 — 5 — 2 R 42+7=49 89-7=8382

B +143=97 64-2=1=61 56 +2=5953 20-9=1011
97_%_&;81 71 ‘61 59|49 4137 -.1 I[illli:ﬂh |n.IE :.rl-_ldl.n

h ne ||(:'| ahar Tabi

|"l.l'~ | « Ziak n 51 pri po L1la || ch | | |||-.
4 1 lu '|l./|l. I prava. .f k si precvicuje porovnava
nie a ||:-|~u||.u|.l.1| do 10
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12+7=19 93+5=98 E
43+5=48 82+7=89 :
32+6=38 40+9=49 :
81+6=87 63+4=67 :
75+3=78 1+7=8
Eﬁtﬁi@iﬁ%ﬁﬂium na papler C—\/u/ jz
a) >c) g

Na fasiangovy karneval

prislo 20 chlapcov

a 20 dievcat. Kolko deti
bolo na karnevale spolu?

20+20=40

Spolu bolo A0 deti.

AMLU

Spocitaj, kolko eur je v kazdej penazenke.

Nesknr este prislo 7 deti.  Tesne pred skoncenim odislo E‘
Kolko detf bolo potom 5 deti. Kolko deti zostalo 5
na karnevale spolu? na karnevale do konca? b
0+7 =47 4-5=4 ¢ *°
Potom bolo Do konca zostalo I
na karnevale 47 deti. na karnevale 42 detl
/ PDHIE}E sz'\‘-x

| peniazmi

!_x_ ® ] L ) e I"\\z p!'i‘?ﬂh}f}
50 ¢ @ ! 10- 5¢ 1 50{ . @ @
I 10 ¥g 20€ | 10¢
S - ,/’ .
50+7+2 BAe _0+5+328¢ 80+4+1 85
Vypocitaj priklady. V kazdej dvojici bi koldc
Dﬂ?r’?z?l]all}; >,a-t3;[ebn =, ® svﬁﬁzﬁig E:s?%lfr:_vyfar R
Do ramcekov zapis, o kolko je
a0 19 ¢islo vacsie.
68—-8=60 15+4 <20
22 49 ~
56-4>50 42+7 <50
B 31
95+3>90 32-1 > 30
77 61
/73+4 <80 65—4 =06l
Scitanie a o 1 itanie do 100 bez |n'm'|:mh| cez zaklad 10
f||| eriu '\-:l. nych aloh, P seni kazde) Casti si overl spri
nosk ric .KI IMusl | || POTOVI | ani |‘.‘|--I,I,!'_“:‘-'k.!_'_ 5VE | MAtICKY.
/ 1k & || || rovndvani cisel mdbde :1.1:1:--.'. ||'. olnym & 0.
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LIENKINA ZABAVNA STRANA :

4 4

""'L

e

{:|EL — P Budespatrebma farebne‘“\\
- ( ceruzky, hraciu kocku,

A figiirky a spoluhrdca :

“___alebo spoluhrdcku. _—~~

A\.’

. a) Dopln na hracej plnche clwha]ur:e Emla
b) Vyfarbi policka.

/92,28, 47., Mlﬁfm.
/ 56.,8.,74.,13.,39., 87. |

/85.,32,3.,38,65,23.

97.,60., 78., 6.,44., 82.
POKYNY K HRE:
Obaja hadzte kockou naraz. Zacina ten,

kto prvy hodi vdcsie cislo.
475 Moies si skratit cestu.
. Posun sa este o 5 policok dopredu.
@ stojis 1 kolo.

. Vrat sa o 5 policok
dozadu.

| g

() Hédz este raz.
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n Dopln znak + alebo - tak, aby platila rovnost.

40 +30=70
17(=6=11
76 —4=72
52+ 6=58

94 +5=99
94 + 4=98
36— 5 =31
/4 —1=73

81 + 3 =84

MP

1V (HO=9

Dve rieSenia: + aj —

Na&jdi tretieho ¢lena oc

76,3, £3 55,5,90/60 19 8 11/27 8o, 5()!30_ —

3,21/27 8, 89, -
29,7,22/36 37,1,36/38 10,40,30/50 73,2,/1/75
6MBP’ 6,62/74 96,492/100 ¢2,2,60/64 o5 194/96

Dve rieSenia;: 22/36 =22 alebo 36

44,2, 46 24

ETtacej rodinky.

251 3=28 VQ
.

48 — 2 =46

60 —50=10
31+ 7 =38
43+ 4=47

7~ Co je odéitacia
. rodinka? /

81/97 47,641/5

rieSgnia—

7 [T60]10]2
99 63 L
6 3 61 2

2 11 |

60 1 1

R6zne rieSenia

o139 90
\ 29 | 10 40 50

26 |3 |7

O 40 10

R6zne rieSenia

Séitanie a odéitanie do 100 bez prechodu cez zaklad 10

o Fiak pri doplfiani znakov mbfe vyudit
niektorych J?l.'rumu'd moid rieger

aFe ndjst viac
obrazkov a potom vylarbuje podla predlo

51 52 53 54 55 56 57 58 59 60 61

lubovolny sposob. = Ziak pri riefen

10, * Ziak najprv oznaci rozdielne East

hy. Vilkost obrizka nie je rozdielom

J 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 21 82 83 B4 £S 86 RY 88 £9 90 91 97 93 94 95 96 97 98 997

® Dokresli 8 rozdielov a obrazok
vyfarbi podla vzoru.
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ugasf] W Q0L Op SEDod

FII] =

0% s

12+50=10+2+50=60+2 =62 ~ Najprv sr:ztame
10 2 / destatky a potom \
— \pr:pac:mme Jednotky. /

MP
] seitaj ~—__ -

12+50= =62 23+60—&3 36+20 0 _19+60 il

[02 20 3 30 §) _10 o)
244+20=44 39+30=A9 52+30=50 67+30 74
PN N PN
20 4 309 50 2 60 4
47 +40=8/ 48+50=98 15+80=%H 62+10=/2
N P PN AN
40 7 40 8 10 5 60 2

Dopis ¢isla do okienok. Pripocitaj 10, 21 32 15 51 55 25 Z
ku kazdému cislu najprv 10, potom 20. :
70 +10=20 27 +10=31 +10=42

+20=7)) w20=4] 2+20=

2
54 +10=04 % +10= /5 76 +‘|Ui%

+20="74 +20=8F +20=
AMU , , '
3 Vymysli a vyries 2 tdlohy o nakupovani. ® 5 Povedz a vyfarbi na obraz-
Tretiu urob na papier. ku to, ¢o nie je nakreslené
pravdivo.

Rbézne rieSenia, napriklad:
1. nakup 2. nakup

B+4+10=12+10=2
9+5+20=14+20=3HA

(&) 4] Dopis siicty.

30+41=71 20+43=63 40+53=3
30+27=57 50+45=9 30+35=65 j

30 + 58 % 10 + 62 72 20 -+ 64 “h.“ |'T’ uje obrazo } B rsfsl-.m:..u... I-:.In.'-l'-f_:

1ati ||5.1|'.l..rL.| |'.|1' sir v fedlnom Hvote moefne
PELET I p

B 7 8 91011121




36+20=56 —
OOO!’fﬁﬁ YO OOOQONI " Teraz budeme™

n et [ krfshr O’a;’ ¥ *
36+20=56 28+60=83 22+60=8 18+80=98
000 00 OO 000000 OO O oooooooo
11111 11111111 7/ 000000 /111111
71+20=91 24+50=74 84+10=9% 25+10=3H ':
0000000 OO ///1 00000000 OO0 O :
/ 00 00000 171/ o Il

37+50=8/ 35+30=65 49+40=89 32+50=8&?
00000000 OO0 OO0 OO0O0O0 OO0
i i /111111110000 // OO000O0

E Vypocitaj. Nespravne vysledky oprav.

33+40=6373 25+70=723D 47+20=5767
28+50=78v" 48+30=8878 62+10=72v
19+60=5979 31+50=8L 10+62=72~
Vypocitaj. Vyfarbi sviecky podla vysledkov.

37+30=67| 42+20=62| 39+60=99| 38—7=31_I
14+60="740 26+50=760 20+ 20= 208 56—4=52
50+13—63| 15+70=85| 43+6=4d 20—2=18
28+40=68 10+18=20 82+5=87

@ 4406064046646 060400

63 49 18 74/ 52 99 28 68 67 40 62 87 76 85 31

AMU

N OTIN W

ﬂ 2(”’ ﬂ 50 ® Dopi3 séitacie rodinky podla vzoru.

Dot 17+ 33743 47+ 3 @Q 50/10, @ 58 17/1, “4*
13+7 3347 43+7 332 20 30 9] 3
it @0 s

4 * * + 24 5
H!;:"lﬁ l'(-‘Il:ﬂ.’ ILdI:;1 ]1ll=|1]w]ullﬂi Jin:l-i 1:: } I:h::lu\u/nkm Ve l| 1: ¢isl 1 L]I |l lI 1k Vi | Dve rieSenia; 50/10 =50 alebo 10
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26=10=20+8-10=10+8=18 ~ o
o Teraz odéitame \
MP - najprv dgsfatky /.-’
n Vypoéitaj. ,fd desmtclli’/ ool

28—10=18 85-50=35 81-60=21 47-20=27
£\ 7\ PN PN
08 80 5 80 1 40 7
46-20=26 39-20=19 54-40=14 67-50=17
PN PN PN N\
40 6 30 9 o0 4 60 7

65-30=35 58-40=18 93-70=23 89-70=19
PO PN P N
60 5 50 8 90 3 80 9
AMU
ﬂ Doplii tabulky.
+2[_"j"14 58 42 66
LU BB
Doplii znak > alebo <.

29 37 43
26+3 < 30 30+7 =20 48—-5 = 40

3 79 6l (

05 "s PO BITUGII[] B Q01 Op 2IUEID0

33+5 <40 75+4 =270 69-8 <70

50 33 S
57+2 < 60 32+6 > 30 77-2 =70

AML)

O3 vt +3039 +20 ®E§°k‘§?f"“"“m |
78— ® o ©10121416 182022

+,.Eg ZE | 40 '4" 40, » [RIE @ IDIEIEIG

2 B o Qe g 0152535455675
‘ A iso 990980870 760

10
.'\.I i Y r .'.I
78 +() l?8 Odéitanie celych desiatok od dvojcifernych fisel
| — | o Ziuk si necyviduje odéianie celych desttole ol dvojcifernych Shsel roelladon dvojiilerncho dsla

» Zink mustpri riedeni retaxovych aloh poxorne sledoval smer sipok. » V proom a trefom riadku postup-
nosth sa dsla avidiufa, v droham jé opakujie s ded plamen a v poslednom sa dala zmeniufi

10 11 1213 14 1 1810003 MB 678193031 313334353637383040 414243 844 47 48




38-10=28 /" Ries kreslenim ™

QOQ/HT OO \_ askrtanim.

MP e 3
1l odetta. 2
38-10=28 86-60=26 59-20=39 55-30=25 .
00D 002 OO0 0020 .
11111111 111111 111111111 11111
61-50=11 74-50=24 88-50=38 78-40=38
OoERRd OOPRPPPE OOOPPRPT O00PPPT -
/ 1111 11111111 11111111
22-10=12 47-20=27 94-60=3% 63-30=33
o7 002Q O00222g O00PPD

// 1171111 i ee I

Zisti, ¢i pribudlo, alebo ubudlo. Dopln aj o kolko.

+4 +30 T 3
53157 ~42, 1646 .#83 =153
i + a5
47 =49 60 4 28 68 77127
- B 60 (40
92 -97| 77 9%, 32 -2 64— 24
+2 A8 +40 &0
86 88 33 Y5y' 45 85| ¥ [50/—39

Doplii a tlohy vypoéitai.

@lelele]///] ODOO OO/ QOOOOOO O/l OQOOO

45440 = 2B+70= B 17+50= 61

O OQQ_CDCDG)HM_ O000DOO/

36—\10=26 \30 35 12— 0= 42
s wenone D] o v

21@223/24/2526/27/28/293031/32/83

8554 535251 5049 48 47 46 45 @B 43 1 5 1#5() |32 - _66 +20
7071727317475 76 @78 7980 81 82 51+ 40 12+60 36+50

(hdiitanie celvch de 'Hk d dvojc Irm h disel

* Ziak s nacvigoje odcitani ..-|h|; desiatok od dvojcifernich cisel s vyudi 45—{—20 4211?5 I%I—}— 30

AT i-;ll v zistl, ¢ || alebio bl dopite spriviy enok

I or A ILJ|F I-| o ,|J|1|| f.l.,]|..1.l.::|~.||:i| l.r..L, rIr| s Aty Il o) ]Il I-*.:rl.llhll. Srogel %4’30 2-'-50 16+7O

5151 53 54 55 56 57 58 5 L1

2 63 64 65 66 67 6B 68 TO 71 72 73 T4 75 76 77 78 79 80 B1 8 83 B4 85 &6 &7 88 B9 90 91 92 53 94 05 95 97 98 991




06 *$ PO BITUGAI] M QO Op SUEDO]

Vymysli a napis rozne priklady. Vypocitaj ich.

a) Odéitaj od ¢isla 96 postupne b) Pripoéitaj k ¢islu 18 postupne
desiatky od 0 do 70. desiatky od 10 do 80.

96— ()=% 96-40=5% 18+1)=28 18+ 50= 68
96-1)=86 96-50=46 18+A)=33 18+ 60= T8
06-20=7 96-60=3F 18+30=48 18+ 70= 83
96-D=606 96— M0=20 18+40=58 18+8)=98

Ema urobila v izbe obchod s tymito cenami.
i . Vyber si pnrnﬁcky do §1<ul3r T'mr ﬁlohj,r a pocitaj. Zﬂ fmjfi

fern
S 0+8=18 [ e
‘ m R6zne riesSenia @sgﬁ;

Na nﬂkupe boli Misko, Barborka a Nelka Pﬂdlfa tlohy 3 ®. Zapis cislo, ktoré ma
dany pocet desiatok
a jednotiek.

Pocet Pocet |
| desiatok |jednotiek|

4
7
g : 2
20+10=30 29+70=9 8+0=8 9 |
4 | 8 48

x’

AMU

W w!m N
BN

1 \?lanlt i vdéitanie celych desiatok a dvojeifernych disel

2 3 lak mdde vwivordl rdzne dlohy. Je vhodnd, ak doping dlohu o dej -
HEl'ka Zaplatlla 0 cent menej kontextow ilah, = Ziak tvori dlohy o fiktiviom obchode pre deti
akn Barbnrka A Pri poravodvand dvodh sdmmdde v yugil dopodilante

31 3233 34 35 36 37 38 30 40 41 42 43 44 45 46 &7




" Vypocitaj A, "Lr

38+50=83 53+20=/3 47+10=5/ 64+30=%U
38—-30=8 53—-40=13 47-20=27 64 —40=24
46+10=56 72+10=82 82+10=92 79+20=99
46-20=206 72-60=12 82-50=32 79-60=19

E Vypocitaj a vyfarbi podla vysledkov. Ostatné nechaj nevyfarbené.

9 /57 739

. Vyried slovni dlohu. Urob skisku spravnosti.

Predavacka mala rano na pulte 48 hrusiek. Cez den predala 20 hrusiek.

Kolko hrusiek jej zostalo vecer?

@28+2048

AMU
09 5

48— 0= 28
i;f;:tjtalnjej 28 hrusiek. s
(@)Y voplii stitacie pyramidy. |
67 | & T00]
37 30 A \ao'\zop
30 7|23 60_\20_ 0 |
78
@40 70 8
ﬂl 3 \ 6 64 6 2

Zisti pravidlo.

Dopln chybajice cisla.

0—1) 2030

10090 40

g0 0

93—(dJ)—73
2313 63
33—143—0J

Al 52 53 34 35 56 57 58 50 o0 6] 61 63 64 65 66 67 63 6% 70 71 72 73 74 75 76 77 JE 79 B0 81 BF £3 34 &5 80 &7 82 £0 90 01 92 01 04 95 05 97 98 99|

7060

]
&
L3

100 m UZebnica ot

Pocitanie do




n a) Cisla zvicsi o 30. b) Cisla zmeni o 40.
6,13,17,28,35,46,59 96,88, 75, 64,41, 57, 100
36,43,47,58,65, /6,89 6,48,36,24,1,1/7,60

E Vypocitaj. Potom sknntmlu] rieSenie susedovi/susede v jeho/jej zosite a vedla
napls svoje neseme Ak je vysledak pad lampou spravny vyfarln lampe ziarovku.

§pOEIIUGaY] M Q0T Op SIUEID0]

Fratyrayrayra N\ AN
78-20 | 51+40 | 84-60 9330 | 47 Jﬁ 12?& /
u f. U __,.-"" I \ f

05 -

55k @ -.#__. aw Le Lds Led

VYSLEDOK KDNTRIJLA

éh \ A&\ £\
39 10+65 | 20432 | 44-30 |

/ /

19&.754.',524.’14 {

| — | —_— | S E—

Rézne riesSenia

< Vypoditam: ™
42-30=12 \
Potom urobim
skusku spravnosti: /
_12+30= 4;:',,,/

Pocet mojich chyb:
Vyries ulohu. Urob aj skusku spravnosti.

Jakub ma 74 knih. Precital uz 20 z nich.
Kolko knth ma Jakub este neprecitanych?

Jakub ma A neprecitanych knih.

Do préazdnych policok doplni celé desiatky tak,
aby bol priklad spravne vyrieseny.

44 04 Citaj a zelené vysl zorad
30+ D)+ 0410 =74 = OB o raimansions tis po napitae.

) (@)
15+ 20+20+10=

14-10=4  30+8=38
28-8=20 20+4=24

of 1T 73-3=10  70+7="77
57+10+10+10=g7 47-7=40 33+30=63

ey
1033102310_ - fﬁ 55-5=0  15+5=2
Rozne riedenia, 76 % ﬂ 99 -9 :g) 60+ 9= &
napriklad:
96— 20-20-20=136 20,24, 3,63, 69, 77
41 3 ik outetont oo 2o Pxahmn mosedars ms bontroli Dol e ikrodii

na organiziciu price. » Ziak nemusi pri dopliani vpisovat rovnaké éisla. Uloha ma
8‘[ — 40 ]_O ]_O 2 1 vela riefent. = Ziak po vyriefeni usporiada zelené viysledky porovnidvanim Gsel,

011213 1405 1617131920020 223048580 930031 3233343530 373830404142 43 444545 47 48 49 5




13+7=20
23+7=3
43+7 =50
53+7=00

AMUE Dopln vhodné cisla podla vzoru.

14+6=20
34+6=40
54+ 6 =00
74+6=80 89+1=90

|
M Pocitaj
ke ( ako stvorice

3+20=53
37/ +30=67

5+40 =45 22 +50=72
39+ 60 =99 24+ 60 =84

ﬂ Pocitaj zlava doprava.
79R3 764 724818089 71

674 6343 6656 606 66
Ra1651435 41849

18+40 =58
21+ 30 =51

—

Dopln vhodné ¢isla tak, aby platila mvm};f.

095

83 -30=58
76 -40=36

od 1 do 10.

19+1=2
49+1=90
69+1=170

\ prikladov.

~

Odcitaj od cisla 100 postupne ¢isla

™
— e Al Il'ﬁvAﬂl"

Stitanie a odéitanie celych desiatok a dvojcifernych disel
* Ziak si pri riefeni kruhovych dloh precvicuje aj pozornost a ories

taciu na ploche. = Ziak si moZe pri dopliani pomdahatl lubovolnym
spasobom. » Ziak pri tvoreni dlohy vychidza zo vzoru. Je vhodné,

ak tief poudije na menienca celi desiatku ako vo veore.

5152 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 6B 89 TO V1 T2 I M4 T ?E?J

2~ 5=2

Rbzne rieSenia, napriklad:




n V kazdej dvojici vyfarbi vacsie éislo. Zapis, o kolko je vacsie.

| | | ‘ ‘ | |
]
- 7Y 030 0/0 025 0 1
- / Co .!;
= ; ief i o treba,’
hh E Tvor ulohy, vyries ich. © @ l T 206 | \.d dﬂk:esh ,f
o - i @ N
b ® ® ® y ® y @
20¢ b 20¢ 20¢ 48 Z) @
I'\,_ @ - @ __.f' e | . '\‘ o __/‘I |
BOLO PRIDALI POTOM BﬂL{) VYBRALI ZOSTALO
PR+6= 48 48 — 0= 28|
a) Dopln vhodné cisla tak, aby platila rovnost. b) zﬂyf}; :;Egi é Gisla.
Rbzne rieSenia, napriklad:
16+ 4=20 46+ 4=50 67+ 3=70 38+ 2 =40
36+ 4=40 47+ 3=50 66+ 4=70 56+ 4 =f)
56+ 4=60 48+ 2=50 65+ 5=70 72+ 8 =80
76+ 4=80 49+ 1 =50 o4+ 6=70 81+ 9 =90
Ezzﬁjigﬁ’uc;:;vszgema 0 autach @ . Pnkraqu vo vyfarbovani.
[ Ppravon [N NEPRAVDA
A\ | ) 0008 0000 0008
; L___ 3
stenojengtary, P
Prvé auto je zelené. _N |
Cervené auto je pred &Giernym autom. E
Na ub[a’zk“ je Spﬂlll 8 aut P Stitanie a odéitanie celych desiatok a dvojcifernych disel
r » Fiak si mide najpry viiciie Cislo oznadit a potem dopisal, o kol
”_'[E“E“LJ_'E’ a”!“ iE I|[|EIIIr IHE]I ZEIE“;E“] ﬂ L:1” I::.ml ?lfa:_T wl 11::|I| i‘:latlj.:lﬂlxr:'l vjn fﬂl:;[:1|h”'-li.]| bt !nlntm

10111213 1415 16 17 13 19 20 21 22 2

nepravdivos( tvedeni.

425 16 17

930031 3233343530 373830404142 43 444545 47 48 49 5




n V domceku vytvor stvoricu prikladov podla vzoru. Prfklady ') m— .
Moze byt aj 70

kruhu dopli\ &
hodné éislo. / =

9
3. 50 59 94 64
33 D+9=59 24+4O =4 3)+20—

Vg9 +50=59 40+24 64i20+30—

62+ 5=06/
16+30=46
44+ 0=4
28 +50=1/8
70+ 7=1{((
28+ 1=29

59—9=50

0-50=9

56 +40=9%
72+ 7=19
39+20=59
81+ 9=90
36-10=20
78— 6=12

94 -50=4
59— 8=231
25-20= 9
43— 3=40
67 —50= 17
82-70=12

57 -5=52
19-8=11
26+ 4 =30
2 +8 =40
51+ 9 =60
100- 2 =98

5152 53 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 53 84 85 86 87 22 89 90 91 92 93 94 05 % 97 93 99 1

Vyries dlohu podla obrdzka a urob skiidku spravnosti na papier. @
V triede je 24 Ziakov

Desat z nich je dievcat.
Kolko z nich je chlapcov?

--24 10=14 14+10=24

Chlapcov je 14 . "
n Vypoéitaj priklady. Pozoruj ich vysledky. . Dopln ciselné rady. S0
9+5=14 4+8=12 7+5=12 C‘)Bg; |29|
19+5=24 14+8=2 27+5=32 J L)
29+5=34 34+8=22 57+5=62 92 L1757
46) 126
12-4=8 15-6=9 11-2=9 >
-4=18 25-6=19 31-2=29 97> "
32-4=78 65-6=59 71-2= & h f2{]-'
Hx.tn wo ud :'m yro ]hI;;JL ml L; 'fan'wj 1 .1’ ]fnk ]. e > g 2‘3}

uje J "]“'l | IJI | | kzl.a

Ae)A7)G8) 19 2212




" Rozlozimsi ™~

| Aruhe’hr:r scitanca tak, .

o 28+3=28+2+1=31

B 31 30 aby som ¢islo 28 j

z. MP doplnila do celej

g Vypogitaj. ~__desiatky. -

“;‘: 8+3=11 9+3=12 5+8=13 2+9=11

- 21 12 5 3 81

. 28+43=31  7943=8 15;/8\;23 62+9="11

21 1 2 g 1

é 7+4=11 6+6=12 8+6=14 7+8=15

= 31 4 2 7 35

. 57+4=6l  46+6=52  38+6=M  87+8=F

: .31 4 2 7 4 35

“% Vypocitaj. @fe ' B

= 18+1=19  37+2=30 ¥ g61+3=89  5544=10

Y 18+2=20  37+3=40 86+4=D 55+5=600

S18+3=71 37+4=41 86+5=91 55+6=061
18+4=22 37+5=42 86+6=97 55+7=02

3

Zvacsi kazdé ¢islo o 6. Vysledok vyfarbi rovnako ako zvdésované cislo.
Zacéni pracovat vzdy zlava.

!

MP

ﬂ Vypocitaj a vylasti tajnicku.

14+7=218 76+9=5 é 48+40:$P
29+6=35V 37+5-2 1 95.+5-100R
4U+18=58C 5844-2M 46+8=5 A
57+3=60E 81+6=870 89+7=%6N
28 25+8=33T
8887 5842 33 5462|21 88100 853596 60 :]'Pj]:“m"
POCI TAMIS PIRAIVINEI;

- X

Séitanie dvojcifernych a

10 11 12 13 14 15 16 17 13 19 20 2

1233425 26 17

9 30 31 32 33 3435 36 37 38 30 40 4142 43 44 4

Ak je sicet g
susednych

¢isel 10, za-
krizkyj ich.

69] 5

jednocifernych ésel
ez }.!l-'.l.! I Il.'ll
& pirech 1

ki | l To. Pr el & '-"-:;L

mu 1 m.J.]m: ]uh -:Imm I- l JI1. r'l.s]-

1 tajnicky vyukiva v 1 Kompetens

448



Zapfs priklad podta obrazka a vyries ho.

l4 centy l / centov lg centov

LEy
(T
w
=
=]
o
¥
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A
a1
kLA
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|
=
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§=)
i
i
g
L]
]
o)
L
E
(=]
=
=]
=
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=
(=
A
o
L}
—
=
=
@
=
d
4
b
L]

-
i

S o0
*® "0 Y000
Hs+4=49  H5A+7=61

Vypocitaj. Nespravne vysledky oprav. (//{i;n aé SVQf‘é\\I
64+8=72v" 48+6=64A 38+2=40Y

i

>z:'sfem'e, ) /“
50+5=6364 79+2=81v 83+7=80D @
18+7=262513+80=93v" 26+9=35" Bootu:
37+4=4941 29+9=3738 85+B=94'93hgh 6! chyb

. . V kazdom rade vyfarbi pary ponoziek v inom
@ﬂ Dopln SuFtF do tabulky. ® 5 ) poradi farieb. Pouzi tychto 5 farieb. M

rrrrr

AML’.f‘(q__; 5 - 6 | 28 9 %_zfe ie_eni:a,_naprl’klad: A
- A e

495455 565758
354041 24344
788384 8586 87 i

* Ziuk musi pocoroval smer Siply, o urduje, ke s hodnoly prpoditag,
» Ziak si mide pracu & tabufkou roxdelit na vine castl, = Zink vytarbuje pdr
resvnakou farhow, Farhy ponodtick na dniirach nesmil byt v rovnakom pofadi

5152 33 54 55 56 57 58 59 60 61 62 63 64 6



.MI‘

Vypocitaj. Kaglg:ysvysledkum vyfarbi pudl’a prikladov. Pntc-m dopln vety. 7
wE @9 B8 B0 2o BE BT
.+. @+— .]-Ig +m +40 47+ 6 .:-%.

53

Ellm-@l@@@@@
.@ ...-.--W-. ‘@

Pocet nevyfarbenych kariet je 13 Pocet vyfarbenych kariet je 14 ;: ! |

131821 (e9t4(7D) (35) 70
, G7H%6h 58FoEs 29493
59*5 &4 64+9 7B 2783z 66147 B3T2@) 4

.. Vyries. Skusku spravnosti urob na papier.

Dominika ma nahrdelnik z 35 koralikov. Veronikin nahrdelnik
ma o 9 koralikov viac. Kolko koralikov ma Veronikin nahrdelnik?

H+9=4 Sk:. 44-9=3H

665 POEIGE0N MO DEjHTE 280 wopoyazd 5 gOT op stuejnod

- ¥ _
Veronikin nahrdelnik mé al koralikov. AMU \\
@) vyries SUDOKU. '

n Dopln cisla tak, aby bol vysledok prikladu rovnaky
B

ako ¢islo na skatulke.

Bal] 3| B3l 6

(S S

20

- _J_[__,-,;

= N|W

NCY TN FICY Y [ NG EFEY /N N

1
2
3

RIN[D W[~ w
SO N SR SV =Y NI N

A4

Scitunic dvojcifernych u jednociiernych isel s prechodom cee zaklud 10

« Ak bude mat Hak v dlohe s kartami problém s orienticiou, treba mu pomibet
o Fhiak riesi slovmi uloha, Niektord Haci moiu zadal hoverit stovd, kiore neskor
PowEiin Y tipise, lak riedl sSUDOKU " wila enamiveh pr il el

MANBHRHNBBTHBNN MR TIRNNY QMBS



29+6=20+9+6=20+15=35
20 9

ﬂ Pocitaj ako dvojice prikladow.

9+6=15 8+4=12 5+7=12 e+5=11 8+6=14

29+6= D 3 38+4=42 45+7=52 56+5=61 68+6=74

P

209 308 405 506 608
7+7=14 3+8=11 4+9=13 9+5=14 5+8=13

87+7=94 73+8=8l 54+9=63 39+5=44 25+8=33
80 o/ 703 50 4 30 9 20 5

AMU —
( ( P2 vopii. P pravDA [N NEPRAVDA :

L 72+9=71N 65+4=69 P 35+5=40 F{\ -

un
)
v
=
o
]
=)
=
=]
w
L%
|
&
=
™
m
-
g
a1
B
=T
)
E
=)
=
=]
v
al
=
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1%, ]
=
=
=]
=
|
=
m
=
L)
(=]
=¥
T

\.

./ Pomoz si '\
| Ciselnou 1
\_osou. /

37+9=36 N 58+5=62N 25+8=33 P o
29+7=36 P 57+6=36NN 46+9=45N

. Vyber a dopln spravne cisla.

47+9=56 7 16+8=24'95 53+7 =60 5 ’,
25+8=33 9 38+5=43 8] 82+0=82 7(5@
64+ 7=71 8 79+3=8 3 94+5=99 0] g

1 -

n Vypocitaj a porovnaj. ® Zisti, kolko cisel je medzi cislami...

s8+8<50 44v6=50 190.2022.232425267 7

21 2 44,45,46,47,48,49,90,5 9
14g47 =20 78204 - 80 78,79, 80, 8L 8 3
55+9 >60 32+8 =40 68,67,66 65 64,63 626160 59 8

5 100 84 0

29+6 <40 93+7 ~90

Séitanie dvojcifer '..l,'f edn |.'I.'|.'!'| Clsel s | schodo raklad 10

Zank st nocvicuje sditunie pl-.-.:ln..|- 0 ekl | I Iy || | sCilancn, Pri resend 41 vial,
I I. MITIE || il | My | soDom. » Link musi k I P riklad vyriesila oxnodil spravnym
plamenam. = Ziak nem fam clislami vypianvat, stad VP

515253 54 55 56 57 58 59 60 60 62 63 64 65 00 67 68 69 70 71 72 73 T4 75 76 77 78 79 80 81 82 83 £4 85 86 87 22 89 90 91 92 93 94 65 % 97 98 99 1



. Pri pocitani
Qbudeme opdt pumdhaﬂ
kreslenim. -~ (8 oS

-

35+7=42
OO 11 OO0/

Vypodita, O

354+7=47 524+9=061 25+6=31

(IR Zi ///////%;/ L1 1111 .

87+6=93 18+3 =21 49+5=HA

00000000 O
i/////// 11D 111 Qiir_i1n¢ (%MLL
Vypocitaj.

Sicty zorad od najvacsieho po najmensie cislo.

‘-"-‘

74+ 8§=82 37+5=47 94+ 6=100
46+ 9=55 28+7=35 25+ 0=25
53+20=173 70+ 6= 16 51+40=91
18+40=53 89+8=9/ 74+ 7=81
20+ 14=3A 62+9=1/1 16+ 6=22

R 13,38534 96714235 10981252

Vypocitaj podla vzoru. Do posledného robota dopis matematicky znak a éislo.

41 o)z,

G5 S PO EIUGDI M (T PEPEL 200 wopomoaid § 00T Op SED0d

26 Gk
Preéitaj radové éislovky

AV n SCitaj centyazapissumn,  Qf ‘s oy @ a pokracuj v postupnostiach.

e . : : : : : I
0 0w @ 20 [33/43/53/63/73/&3/93

@ @ 20 20 5“9 of 68 70.72 74|7 |
| @__ @ [\ @\iﬁ 5.[1015.20/25]30/35
10

0 20 1010 20 oy |
*100.99.98.97. 96,95, A,

| L) y
2 .
b N ; 70 Q/ ]m 0/ Scitunie dyvojcilernych o jednocifernych fisel

s prechodom ooz zaklad 10
&1 nacvicuje sCitanle s prechodom prahckym snizornenim. Pri fledent sl mice pomuthat lubovolngm spieabom
& Zlak ¢f mddie na ulahlenle roraden : 1t

adend disla Skrtnd e = Ziak sa prl dlohe s robotml must ststredit na geomerricke Givary
e a) pomenoil. * ks mdde pr dlohe » penmemi pamdet papicrovyin modelms

31 3233 3435 36 37 38 30 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50



7 Povedz, .

n Vypocitaj. 'r\rfc? 51 z:’sfff’/zfstfe'a._;

-~

39+7=46 43+8=51 56+5=61 16+7=23 ")
7+39=46 8+43=51 5+56=01 7+16=23 »§&

78+4=8 82+9=91 64+8=72 75+6=81
4+78=8 9+82=91 8+64=12 6+75=81*

AMU

Dopln tabulky.
(474849  [(¥]18]27/36/45

2 |49 5051 9 [27|36/45/54
3505152  [10[2837/4655

451233 45219 12416839 78
5|28 |7 501611948 7546 85

RIBIE
SN|S
% KBRS

Pocitanie do 100 s prechodom cez zéklad 10 m UZebnicaods. 5

Jeden séftanecje 28, siicet je35.
Zisti, ktoré cislo je druhy scitanec.

28+ 7 =35

Druhy scitanec je cislo | 7|

5 Vycaruj vysledky @ Rozloz cisla zo strechy
a zapis ich podla farieb. - na dva scitance.

Séitanie dvojcifernych a jednocifernych éisel s prechodom cez miklad 10
’ aedlladinr » " 5

Rb&zne rieSenia, napriklad:

o Sak by sl mal vdimnit sinids dviofice prikladin 2lak mide perdabing sk
ulahy vemdlar astat nvn '.'_||-|||.':.||.||||'. & ?I.II. 1l i”l |E|||-.-.|'.1.|I|i Cisel nn kar
tidky ooentuje podho ek, = Ziak mdee doplnt fubovolnd vhodoe rocklady

5152 53 54 55 56 57 58 59 60 60 62 63 64 65 00 67 68 89 70 71 72 73 T4 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 22 £9 90 91 92 93 94 65 % 97 93 99 1



G5 "5 PO TG | (T PEIHET 220 l'.]t_l;-t_l',,'_:]-&;'!li 50071 Op 2IUEJ04

1 Vypocitaj vzdialenosti turistickych miest
na vyznacenych trasiach. Riesenia vpis do tabulky.

Dopln sicet ¢isel.
4 "
2= 98
3 16
AMU 20 % 7
Vypocitaj alohu.

Listok na vlak stoji 93 centov. Alenka ma 84 centov.
Kolko centov jej chyba, aby si mohla kapit listok?

84+ 9 =93 R
It 1T V)

Alenke chyba | 9 centov. '
AMU

T Vyberaj ¢isla. Vytvor z nich vhodné priklady. Vyfarbi vidy inak. Farby mézes

©) 4 0] 5 |

Vyries ich. V jednom priklade sa to isté
¢islo nesmie opakovat (okrem prikladov
s nulou).

v jednej vlajke opakovat. , V 4 L
. Réz.ne
riesSenia,

napriklad:

9+ /=1 D+t6=3F
8+4=50 16t6=2 |
B+t4P2=98 +0=5 *

S¢itanie dvojciternyech a jednociternych &isel s prechodom oo zaklad 10
* Liak si zopakuje, éo vie o spojeni dvoch bodov rovnou diarou, 8 potom

J— — e A A : :

9 + 8 — I 7 m + &_ & riefi tlohu na uréovanie vedialenosti. Ak potrebuje, sidty s plie do riadkom
s Fiak riesi nepr iamo sformulovand dloh. * Fiak si v :.|'|," 1 Tnbovaland dviaji

cu isel a tvori z nej priklad na séitanie alebo odéitanie, Vislodok e byl

% + 9 — % O + 6 - 6 zobrazeny na kufri. Cislo sa v jednom priklade nemdde opakovall
* Pri vytarbovani mdFu venikar aj jednofarebné viajky.

B 7 & 9 010 131374 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 I8 29 30 31 37 33 34 35 36 37 38 30 40 41 47 43 44 45 45 47 48 49 5




Rr::-zfazxm cislo 5 “m
Najprv odcitam |
e

23-5=23-3-2=20-2=18

ﬁ Vypocitaj. 3 2 "*ﬂ ‘ k“x.q .:ﬂﬂ pomm 3
23-5=18 82 -3 = i
3 2 2 1 4/1

OF
o)
co
I

B3

74 -7 =67 42 -8

|
I
&
i
I
8 & ¥
i
1
3

>.
i

w
N
o
5

)
)

w
=
N
\I

HII
-
= |
oy
.

1 3 | 5
o
14-3=11 22-0=2 35-4=31 71-0=71 86-5=81
14-4=10 22-1=21 35-5=30 71-1=1/0 86-6=80
14-5=9 22-2=20 35-6=29 71-2=69 86-7=79
14-6=8 22-3=19 35-7=28 71-3=68 86-8=178
a) Vypocitaj. " }&
41— 3=38 72— 4=03 53-50=3 95— 6=89 87-80="
-30=11 72-40=3 53- 5=48 95-60=35 87- 8=/9

N
=
S
2
e
=
&

Pocitanie do 100 s prechodom cez zaklad 10 ® Ucebnica od s. 55, Pisomné pocitanie - PZ2 od 5. 55

b) Porovnaj dvojice vysledkov.

¥>1 > 3<4 W>FE 7<w

Podla obrazkov vytvor tlohy, zapis priklady ® 5 Vyfarbi rovnakou farbou hodiny,

ktoré ukazuji rovnaky ¢as.

| a vypocitaj.

42—-5=3/ 26—8 =18

Ud |t.n|| udnl cife rm. h inel od dyvojciferny tnu I1 nlum cx waklad 10

Flak viduje & prechodom roekladn hltels. Pri riedeni
L 'L"k.lll. :|||"r.:'1' ]:-: r | | '|.I|| .LIII‘\.J!IH-III L .‘ ||-. I,'I.I-'IIII.III.'. -II..II lr'n.'l,l‘l'-."l.lll
e mensiel e L ‘ (L TRTTTRNT valedly. + Lk vie pri tlohe
d PETILEIL PRIy | .-'|'| lerovymi my Pj\- |-J'||.| I‘I.'I'l.l.-'.l-

51 52 53 54 55 56 57 58 §



GG 'S PO BIIUGDDr) W (T PRIE? 200 wopoysard s 0or Op MEn0d

najvacsi rozdiel.

\E\E' Tu vyfarbi

Tu vyfarbi
najmensi rozdiel.

mp P scitaj susedné cisla. Zapis stcet.

Tu vyfarbi
najvacsi rozdiel.

Tu wyfarbi
najmensi rozdiel.

092250077 46 e m s
9 A B &4 &8 &5 0D 4H 4

AMU Vstupné na koloto¢ stoji 74 centov. Zisti, kolko centov kazdému dietatu chyba.

‘ TEREZKA

MA

20c

CHYBA

74~ 20= B4/ | o

MA

8c

CHYBA |

74— 8= 66y

‘ LUKAS

9c

74— Q= $G’ ‘ LIVIA

MP
4 Scitaj podla vzoru.
Posledné vymysli a vyries.

50c

74— 50= 24,/

® 5 Pospdjaj postupne body s ¢islami od nula do sto,
aby vznikol obrdazok. Obrazok vyfarbi.

Odéitanie jednocifernych disel od dvojeifernych s prechodom cee edklad 10
» Ziak si najprv zopakuje vyznam pojmu rozdiel. Potom pracuje po stipcoch.
» Ziak si pri dlohe s peniazmi mdde poméct papierovimi modelmi pehasi
s Ziak maze maf pri dopliani éisel problém s orienticiou. Je vhodné spoloéne
riesil minimalne jeden Stvorec, = Ziak si pri spdjani bodov opakuje Siselny rad.

47



MP
E Odéitaj susedné ¢isla. Rozdiel zapis. Nezabudni na pravidlo o vacésom éisle pri odéitani.

100 - 90 - 80 = 70 — 60— 50 — 40 - 30 - 20 - 10 - 0O
10101010101010101010

Vypocitaj. Nespravne vysledky oprav. ,

23-4=119 35-7=3828 46-9=363/ 71-4=6806(

42-6=36v 64-5=59+ 97-8=89 v 62-3=59 \ .

81-8=273 82-9=73v" 75-6=6809 45-7=3633
83-5=7578 14-8= .56 52-5=5747 32-4=2728

.ﬂ a) Doplii.

® 5 Vyfarbi a spocitaj kvietky
jednotlivych druhov.

A 13 3 ~48
/ NV SN AN S
€ 39
o By S S
b) Usporiadaj podla poradia od najmensieho.

71,25,18, 647,43, 30,97, 86, 100.
7, 18, 25 30, 43, A4, 7]_, 86., 97., 100,

Odéitanie jedne vch & ych s ; echodo LI ud 10

LA Llu si pri ’I ani susedny I'. isel pamai |.|.I 1 prav II om &isle. I||1 Citani
.-"I-.In-.l-..l.l|".-.ln-.l|'.||l.!'.'I'.I' llo nepe ./ k I"'I-\.I'.'I:l.."\"'\.:'ll. riklady dohodnutym
\:. mbaolom, |';'.i"l'. | “ | I |':\|"\.|":.|'.I'-. s Fiak '-.:-.r.l.'l?l.k 0w '|.-.|.-.'|.'.LI:.' O
nako a nakonice zap h podel

Idllj

51 52 53 54 55 56 57 58 3% 60 6] 62 63 64 65 6b 67 68 69 70 71 72 73 74 73 76 77 T8 79 B0 81 2 83 84 85 6 B7 88 89 90 91 97 93 94 93 9 47 9 ¥

chodom cez zdklad 10 m Ufebnica od 5. 55

Pacitanie do 100 5 pre




— —

43-5=30+13-5=30+8=38 G‘:‘;&’?fm p”ie:fmm
s ajprv poéitam L
30 13 . Cervenu cast. _
| B Vypocitaj e

~ =
1 O
|
O O
Il
8@

&
63
S
R
S
S
S
=)

1M-4=7 16-7=9
91\—4=W gﬁ\—7=89
50 11 80 16 20 18 6

2 Dopla Tu si mozes poméct ™
spravne cisla. Scitacimi radfnkami.,/

. e

—
d
|

2
oo
|
O O
I
8@
~J
(s
I
x>
I
a(ﬂ

)
B

J

G5 S PO EIUGII M (T PEPEL 200 wopooaid § 00T Op SED0d

AMU

Vyries tlohu a urob skusku spravnosti.
—_ — + —

Natélia dostala pastelky. Stali 76 centov. 6-9=6/ 6/T9=1/6

Martinove pastelky stali o 9 centov menej. E‘
Kolko centov stéli Martinove pastelky? Martinove pastelky stali ! |centov.
A Dopln tak, aby bol vysledok A Vyries
- op , aby bol vysledo
4 v §katulke. @ 3 pismenkové C A B

EOI—7 48'—‘5 - SUDOKU,

B D
D E|C
E B
AC

|
|
Odéitanie jednocifernych disel od dvojcifernych
e ¢ \}:ri'-.'luulnm cez ziklad 10
-"'.,-' a Ziak 4 nacviduje additanie & prechodom cez 7
= klad 10 roekdadom mengenci, Pri ricseni si vial

mike pomaihal lubosvolnym spdsobom. = Ziak ric-
Al ilohu ake priklady na séitanie alebo odéitinie
Pri riefent si pomidha nbovalnym sposobom

mOwm >0
@ O>|Nm

26 27 26 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 30 40 4147 43 44 4 748495



32 -6=26 ;x‘fi?den kriizok ™

QOO QO || e
OO kst

MP é
BB vypocita; .. g
R2-6=6 = _91-4=87 _64-5=50 g
Q0 00000000 00000 3
(LTI LTI LITTTTTTTI) ftt 3
73-8=66  57-9=48 = 43-7=36 :
00000Q Q000 __ xqx Q00 -
ULITTRRARR) b LTI bt (LITTIFRRR) #b
25-7=18 86—8 =18 80-5=75
@) 00000Q0 00000Q0 2
CIIIITTR) ftth  IITITTIR) fbtddt ((IT1IRR) ;

MP
. Vyries dlohy.

a) Deti skladali papierové lud1cky
Z modrého papiera zlozili 1
Z Cerveneho 8 a zo zeleného zElEI'IEE]‘ 9 lodiciek. Pustili

Kolko lodiciek poskladah spolu?

17+8+9=25+9=(34 j, | osalo | ¢ |3~7=27

Spulu poskladali ﬁ lodiciek. Zostalo im 2/ lodiiek.

b) Poskladali
spolu

] 8]

. Vypoéitaj a dopln ‘casr.l:lul.'l-:_ﬁ}r

~124/32(81|75| " |~ 47]56/93]18] A8 |~ 9874 51 39
6 7% 26 IS |9 (347|184 9| ™ 10 83 64 41 29
420128/ 77 B4 | 7 |40/49/ 86 11| 3 2078543119

2473 5142|5188 13 306844219

®. Rozloz cisla podla vzoru.
|94| 578.] 63 55

477 |60/18 50 13 [a[15

49 37 ?ﬁ: ﬁ

T mmmwm@mm
s preche :—:I om ek ziklad Il'.l

= Link sl nacvituje 11: e 4 pre I1'.| 1 rik I|_1I:I prafickym znizornenim. Pri riefeni si mike po 11I al Tk H[ '.||1 | soham, » Zia
1'I|"'.1 |.1'- [l w '|".:| '.-| nle | ". drithi 1 UET | ny ki |'|r".’_ ."-.'||-. Fiskavn infor I"|.1|.'i|' 0 ."."‘i"'l .J' k& i pri T.'|:||I|.|4,-‘ make

i adlelit s asti. » Ziuk rll.-'| " l l k -J sl ol celi desinthn,




. » i . T
( Pri odcitani nemézem ™\
\_zamieriat poradie cisel. /——

| Vypocitai. S~ L
4 —-8=30 47-9= 98-9=80 72-5=67_

72-9=63 36-8=28 53-6=4/ 26-6=20

35-7=28 61-4=5/ 84-7=// 51-3=48

Vyfarbi retaz podla vysledkov.

=
b=
n
=1
fu
=
o
-
=
o
;/:-
L=
=
E
3
o
E.
=
=
r]
1
=
r
s
Eu
="
—
=
||
=
5
g_.
=.
A
=
=
=

47+ 5=2% 66+7=713% 51- 8=43% 82— 5=/ &
. 9+438=47® 33-6=27% 95— 8=5/& 27+ 5—2*
58+ 4=02® 57-4=53% 50+ 8=6/® 50-47=3 &
3+19=22% 73-9=GA® 33+30= 63%
anlﬁ. _
0-7-7-7-7-7-7-7-7-7-7=0
635649 423B- 28211470
5 5 a5 o 5o i G =5 = 5 = 5 = § = K= [0
45 400 H D DH D IB 10 50 -
80-8-8-8-8-8-8-8-8-8-8=0
MP72-6456484032-24-168 0 4
AMUH Rozdel 30 deti do hotelovyich izieb. of ® Egifﬂﬁ%ﬁ:rﬁ'
Hnte[lmé 3 gg;udl Rozn(:,rlesema v izbe moze byt mene] det1 .slkoi AMU magicky.
postelové 11: V. postel e . - —
“mpeeoe a Jlafla s || RS

¥ JY postelové izby. 3 1527
1/ Dopisuj do izieb \ 3 2 2 2 2% 9 12

cisla alebo kres

' panacikov, kolkp 3
detf bude l@ 2 1l 2 || 2 P

v ktorej izbe.

Udnlu]ljuju.'tl!nu-.l!-.'rrl:-;lluwltdd ojc iernych ; Chiodo k! il JE
» Zink si pociianim a vytarbovanim precviduje orienticiu na | I n 54 rickenim |I yh na [ stupne odéitanie pripravujc
na delenie Sael vovytich rnd ||1.f-.~|.|. o Ziak méde pri roxdelo | il | [ ek, aby |'.'|'\.r| .x.l svje rietende opravil

—

i G101 1213 M 1e 17 18190 N MG I3 BIT MM B HA56TB0S




BN 2 zmensi kazdé cislo 0 8. b) Zvicsi kazdé éislo o 8.

]+7+%5J+443,__ S*Z,LSP_ 91 84 76 65 33 22_
9|17|P6| 35/ 49 81 %%mnmm

Dopln najmensieho clena odéitacej rodinky.

8 [ 54 99 Eod
22 9?'13 5 29 36 6% 2 %7 72

|
Pocitanie do 100 5 prechodom cez zaklad 10 ® UZebnica od s. 55

13 - 4
10 °368 (5] 140 g @
54 Vypoéitaj
58+5=063 37+8=45 43-5=38 44-8=36
55+8=063 64+9=73 -8=59 92-7=85
86+9=9% 29+5=3A 86-7=19 35-9=20
77+7=4 48+3=51 82-6=16 2-6=16

Vyfarbi mensie ¢islo z dvojice.
Zisti a napis, o kolko je mensie.

¢d] 5

S Ini Hl..'L e jednocifers \h.jdu;irrn I: I ]ﬁrrr chi :.1 me nlLI d 10

| '. & odE 1 odin | t widy | 0 FlEseiie
; a |L1-.:-_|i pyramdd postu |1HL'.|I uticky, -." elalu s
doj }|Ii|l ahln I T 0 f I1 kic nl'. 1|I h '-. |n: sle ln |r~ yramide h1| 1|| same nuly,
o Ziak e pri parovndvan sobam

5151 53 54 55 56 57 58 5 L1



oL ap swe oo

g 8

Zed UODO e

a1 peyE?

PO EMUgAN] W

]
L

~ Posielam ti dalsiu zdsielku
slovnych uloh na cely tyzden.

SLOVNE ULOHY OD LIENKY r Pred d(}rﬂ::rm:’m urfpuve‘ﬁe skiis robif £

™. aj skusku spravnosti na papier. _

@ Pondelok @[ﬁafak = Jé

Eetr? 511 ;:uplla Ei Zgékm‘fkk Lubka i‘ Stara mama dala do kosika vajicka. Peter
upita 1. k%”?‘l’"“{ ok GLRO ZNnamo k nim pridal este dalsich 6. V kosiku potom
MERGY: SRR SR bolo spolu 35 vajicok. Kol'ko vajicok dala

—_ do kosika stara mama?
3B—-13= 20
D 2+6 =35
Lubka si kdpila o znamok

menej ako Petra. Stard mama dala do kosika 29 _ vajicok.

@Streda . @ @ Stvrtok

V Skole je 17 futbalovych lopt. Na parkovisku stalo 54 aut. Dsobnych

Basketbalovych lopt je 0 5 viac aut bol rovnaky pocet ako nakladnych.

ako futbalovych. Kolko basket- Kolko bolo osobnych dut? Kolko bnlo .

balovych lopt je v skole? Kolko nakladnych dut? Pomoz ™

je v skole vsetkych lopt spolu? 0000000000 eeccccceee | ;i kreslenim. )
e000000000 000000000
0000000 0000000 ~m

17 +5=2 1/ +2 =39

V skole je 22 basketbalovych lopt.
V skole je spolu &lﬁpt © =

(FA Piatok V";

Na ihrisku bolo 32 deti. Hrali bud' *.wl::n'-i Mamicka upiekla 36 buchiet. Dopoludnia
jand alebo prehadzovand. Vybijand hralo  sme zjedli 9 buch1et Pupuludm sme
20 deti. Kolko deti hralo prehadzovand?  zjedli 10 buchiet. | (

X-0=12
X—-9-10=2/-10=17
Prehadzovand hralo 12 deti

oy _ im 17

@ Nedela
| e
_ n

Na vylet dostala Barbora vreckoveé 27 eur.
NHBBUEMNWIN I 36353040 414243 44 45 46 47 48 9 5

Na parkovisku bolo 2( osobnych aut.

Na parkovisku bolo 2( nakladnych aut.

4

Minula 9 eur. Kolko eur jej zostalo?
2(—9 =18

Zostalo jej 18 eur.

910 11 1213 14 15 16 17 1819 10 1




n Dopln cisla tak, aby platila rovnost.

37+ 9 =46 78— 9 =69 4 +19=23 =
83+ 8 =91 46-9 =37 10+25=35 '
62+10=72 61— 3 =58 -20=49
54+ 8 =62 33— 5 =28 94— 8 =86
YA Vypoditaj
62 +8= 10 26—9=19 23+20=43 53-30=23
36 +9=45 47-8=39 18+70=88 99- 6=
24+7=31 60-8=22 75+ 6=81 44+ 5=49
69+5= /4 70-7=63 49+ 2=51 60+ 8=063
48+7 =55 44-8=306 50+27=77 100- 9=91
Vysledky v modrych okienkach usporiadaj od najvacsieho po najmensie cislo.
4, 10,63, 55,52 45,39, 3, 31, 19
Rozloz éisla.
30=10+4) 25=20+5 | 31=11+20 26=16+10
52=90+2 37=30+7 | 53=10+40 38=18+20
=10+ 8 =50+ 8 19=9+10 59=19+40
Y e s porom
a0 43
52+8 =60 49 = 38+5

13 00
74 =66+7 100 =50 +49
A 26
25+9< 35 19+7 <62
63 43
/6-8<78 43 =53-10

4 83
93 = 84-10 92;Q>ﬂ1

Stitanie a odéi |.51 ; ednne i r1 Iu dvi | iternych & ] | I1 1 ]~.I d 10
s Fiak si precvidy 1 itanie, Pri riefeni 1 eI r|'- si pomiha lubovolnym
1 jedn lL | l | l| 1 Cisla,

51 32 53 54 55 5b 57 58 59 60 6l 62 63 64 63 66 67 68 69 70 71 F1 73 74 75 76 77 78 79 B0 81 £2 83 B4 85 B6 87 B8 89 80 91 92 93 94 95 9% 97 98 99 1

spdsobom, = Zig | | | | | | atk

Pocitanie do 100 5 prechodom cez zaklad 10 ® UZebnica od s. 55




LIENKINE JARNE ULOHY

Ro6zne moznosti vyfarbenia, napriklad:

‘ﬁ_‘ Vyfarbi dany pocet étvor&eknv

/20,

| | /36,
6 37346/ 7 "

“ Dopln spravne ¢isla.
74

i Prirad éiarou hniezda na spravne komg

5, 48%7 34 +5
53=3 pal -
14 /9=8 14 Pozoruj postupnosti.
71 2349 + Dopln chybajtice cisla.
64 F7 | e o -

Trakt_ﬂrista od rana urobil 26 brazd. Este musi

urobit podla planu 8 brazd. Kolko brdzd planoval
urobit traktorista spolu?

26"‘8:34.1 .

Traktorista planoval urobit H braz.
&\

= e
"

G101 1213 M 1e 17 18190 N MG I3 BIT MM B HA56TB0S




34+23=34+20+3=54+3=57| / Naprv pripocitam™\
A% des{atky, potom =
=: | . Jednotky. _~

nvypoéitaj. il
34+23=54+3=57 13+36=43+6=49

203 30 6

14+45=HAFT5=59 32447=172%tY7=7
2N 2N
40 5 40 7

21+36=511t6=57 46+23=661T3 =69
N N
30 6 20 3
12+54=6214=66 15+63=/MH»+3=78
AN N
50 4 60 3

MP
Pocitaj trojice prikladov.

35+40=75 24+20=44 46+30=76 31+60=91
75+ 3=/8 44+ 5=49 76+ 2=/8 91+ 8=99
35+43=78 24+25=49 46+32=78 31+68=99
Vypocitaj priklady na oboch strandach a porovnaj ich znakmi >, < alebo =,

27 31 29 29 16 . 61
14+13 <23+8 34— 5=35—- 6 11.-ii_5<11-_l_4_50
25 o 3By 28 . 30 . (30 u 36
35-10= 8+5 ,10/ 0+28<30- 0 _;-"i' ,_447 3 = 21#]1’1
31 22 s 84 @ @ _ 65
4+27 = 29-7 5+ 98 9+ 75 62+30 - 3+62

ﬂ Vypoditaj. @ Niidi a dokresli 10 rozdielov.
27+62=89 62+25=87 W

23+43=66 76+22=98
13+24=37 28+71=99

Séitanie dvoch dvojcifernich disel bex prechodu cex zdkiad 10
o Pk s nocvicuie s nekladom drnhého sSitanca, = Ziak
Iy prikladov je roelodenie p

S

plsat medzivypod
\ 3 Tt

zaklad 10 m Ucfebnica od 5. 61, Pisomné po&itanie - PZ2 od 5.56

Stitanie a odéitanie dvoch dvejcifernych cisel bez prechodu cez

sh A EANEE T
ruje. & riedenie provch dvoch pr
Link nemus

treticho prikladu. » Zink nem
parovnal abe gtran i

51 51 53 54 55 56 57 58 59 60 6
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ZD ;40 2

27 +.1.?—?ﬁ+40+ + ?—E’mﬂ+‘3—69

T

Teraz rozlozim L:ubJ}Jﬁﬁ;""-\H
|“ cisla. S¢éitam desiatky
s desiatkami a jednotky /ﬁ'

Vypoditaj.

27 +42=
60+9

_I_
3 *+5

63 +24 =8/
D+7
25+73=95
QD +8
46 +43 =89
D +9

Dopln znak + alebo - tak, aby platila rovnost.

24 +15=39
86 — 13=73
95 — 32=63
27 + 41=68

67 +21 =83

8 *+3

44+33 =1/

O+7

54 +35=89

0 *9

34 + 24=58
9% — 12=84
16 + 51=67

5+ 435=48

~S jednu tkamt,

62+26_%_
8 +8
45423 =063
60+ 8
36 +63 =9

/ Toto ™\
l." dokdzes \
| takmer ,'l
\ spamati. /
\F

N+9 —"

X
\

27+72=9 @
ND+9

69 — 33=36
58 — 32=26

0+ 37=37
64 +13=77

Pocitaj dvojice prikladov. Pozoruj dvojice prikladov a ich vysledky.

2+46=48 1+78=7/9 3+52=55 7+62=0 4+35=39
12+46=5811+78=8933+52=8537+62=P24+35=59

AMU

@ zisti, ¢ je stvorec magicky.
102 618
3 8 7 18
@ 5 8 518

18 18 18
@) e

Stitanie dvoch dvojeifernych disel bez prechodu cer zdklad 1D

& Fiak si nacvicuje scitanie rogkladom a nds ||,ﬁ'| T sCIanm PO Kyt padaon
 Ziak mode vyuiil pomocku, fe pozoruje velkost pr | vild i, |I
zmendila vo vysledku. = Ziak pri deleni & |..J na -;Ir soch na roviakid Gastl po
puje lubovalnym sposobom, najlepdie znizornenim danym podtonm '|‘I‘1'|-1'|'.l. fink

Dopln tak, aby bolo na oboch
stranach rovnako.

BT & 9 1011121340516 17 18 1920 2122 23 24 25 26 27 28 29 30 31 3233 34 3536 37 38 1040 4142 43 44 45 46 47 48 49 5




26+13=39 (" Poméisi K\\ ,
OOMINONI=COOMIN| N restenim.

n Vypocitaj.

00 O 0000 o™
26+13=39 /i1 1 46+21 =067 /111111~ |
24 +34=58 /Zé’o %220 65 +14 =19 /Z/ZEOOOO@/
3 +a3= D ooooo b0 2TB=DLL Bl
52+ 35 = 87 17 /1111 16 +43 = 50 ////// /11
000000 00000 0O
37+62=9L9 I 53+4+22=15 /I

ﬁ Z ¢isel zostav priklady na séitanie, ktoré vies vyriesit. Dopln vysledky.

-I 5 3 3 | ROzne rie$enia, napriklad: '1_:1' |\2 3?

41 [4|15+B=48 N+B=H (@) (12
23| [+] [13] 14) (+) @4)

62 21 (52) (35)

| I g 'y A

-
te]
i
.
(=1
™
=
e
7]
Fld
=
[
=
=
=
]
]
L
[¥]
o
a
L
=
=
o]
=
(=]
]
B
=
N
m
=]
T
o
=]
L™
=
=
=l
m
= |
3]
5
=
b=
-
"]
(=]
e
=
o
=
m
F—|
1]
3
=
m
1]
i
=]
o
b
b=
h]
7]

Vyries ulohu. Skiasku spravnosti urob na papier.

Peter priniesol do zberu 32 kq papiera.
Lenka priniesla 26 kg papiera.
Kolko |Eg papiera pnmesh spolu?
X +26=53
Spolu priniesli Ig kg papiera.

AMU . ; g
® 5 Pozoruj postupnosti a dopln

vzdy dalsie 4 cisla.

59
+15 32+77
18+3) 43+33 18 +41

13+35 22+54 [25+34 22(24(26/28/30[2/%4
21427 12+64 42+17

Scitanie dvoch dvojcifernych Cisel bez prechodu cez ziklad 10 [ [ [ [ [ T ]
* Fink si nacvituje sCitanie s vyuzilim gnazornenia, Pri riesent s l.'.*_-nk moze 4-0 36 32 % 24 Z) 16

pomihat [ubovolnym sposobom. » Ziak moize lubovolne kombinovat dve éisla
pri scitani, vidy vyjde vysledok do 100.

4| 8 12[16/2024/28

Al 52 53 34 33 36 57 38 39 TO71 7273 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 8 89 00 91 92 93 94 05 % 97 98 99 1




Vypocitaj a zapis sucet. //f__ ) Zﬂpﬂ_%_uj o _—
\SCITAN\‘EC SC&TANEC}UEET )
41 +16=5/

. 32+15=47"

26+42 =063
73+15=83

Dopln najvacsieho clena scitacej rodinky.
43,34, /( 35,53,83 31,13,44 42,24,60 54,459
24,42,66 21,12,33 52,2577 18,81,9 23,32,%

AMU Vymysli tilohy podla obrazkov.

® @ 10 ® @ n® 0@

10
‘e “u ) @9 ®  o®
‘”% D 5 o @ Yo 1::} @

v Y@ 10 ‘@®
34+25=59 _2A+15=36 42+3b= 11

AMU
n Dopln séitacie pyramidy. @ Citaj a doplii podla vzoru.

48 g akotkoje 17 29 akotkoje 3()
24 24 +9 + 8

=12 12 12 30 akurku_]e PSO 11 2kelkoje, 33
6.,.5.8.61 " +5 +22

ROzne rieSenia, naprikiad:

i. -» > 13 a kolko je 78 24 aku'fkﬂje.55
13333 1l

| +15 +31
21 2| e
14| 8 | 3 |19
40 Séitanie dvach dvajcifernych Civel bez pre-

i.l'li.'ﬂ.:lll CEE T 1'| lad 10
20 20 « Ziak 51 precviduje spoje séitania o odditg
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nia. /l oV I‘J i zopakuje dane pojmy, = Zink
5i pri praci 5 peniazmi md LE POITHACL Papic-
10 10 10 rovymi modelmi pefiazi.» .-fl.L:: il pri rietend
prramid moZe pomact apddornenim poito

predmetmi. = Ziak sa ricienim ejlo dloly

(101010287 5 [ 5 [ 5 [ 5 | iemeiansmn s

nepriamo stormulovanych loh.

BT & 9 1011121340516 17 18 1920 2122 23 24 25 26 27 28 29 30 31 3233 34 3536 37 38 1040 4142 43 44 45 46 47 48 49 5



48-16=22

|
P

68-23=68
3

0—31=48—-3=45

u-f"_

( f'ﬁfajpw odcitam desa'ark;,l y
. potom jednotky. ;

34-22=14—-2=12

B e

38-27=13—7=11

/"N
20 7

N\
20 2

76 -54=206—4=2
2\
50 4

MP
Pocitaj pozorne trojice prikladov.

48— 6=42 98- 5=
2-10=3 93-20=173
98-25=13

64-11=54—1=53
/"
10 1

87 —46=47—6=41
/"
40 6

77— 4=T3
73-30=43
77 -34=43

Vypoéitaj priklady. Podla vysledkov uloz piskéty do spravnej misky — vyfarbi spravne.

Stitanie a odéftanie dvoch dvojcifernych cisel bez prechodu cez zaklad 10 m Ucdebnica od s, €1, Fisomné pofitanie - PI2 od 5.56

LRI L~ AMU

= q ieSeni iklad:

Hladaj od¢citacie rgaggﬁ'&'esema’ napriklad ® Dokresli rucicky na spravne miesta.
532013318 |25/14|11|28 7?_ 1’7":(? /«f'“

7 12012719 {13|2514/11 7;_65):(? F{’I}J1j

4640 6 117/12]39] 0 139 -
208732055 1789(74]15 40 —20 = 20

24\74|50172|67| 5 (42|24
95/13|82|34|50/84|321 9 |

AV IN
L)

Odéitanie dvojeiferného ¢isla od dvojeiferného bez prechodu cez zdklad 10
= Ziak si nacvicuje odéitanie rozkladom menditela. » Ziak pozoruje, Ze riete
nie pryych dvoch prikladov je rozloZenie postupu riefenia treticho prikladu.
» Ziak méze najst ovela viac odéitacich rodinick, ako je riadkov. Ma pracu mébze
vyuEit aj papier.

TOO71 7273 747576 77 78 79 80 31 82 83 84



a7 “" Teraz rozlozim obidve Gisla.™
‘i S e ( Odcttam najprv desiatky
170 830 4 \._ @ potom pripocitam rozdiel

.-'n-m| f-4 .
Vypocitaj. .l r ' e jedrmtaek N

78-34=44 99-27=72 67-13=HA 75-42=33
40 +4 O+2 NV+4 PD+3
86-42=244 68-23=45 _58-36=2 48-21=27
40 t+4 4 +5 20 +2 20+7
69-43=26 85-32=53 96-12=84 54-43=11
2 *6 0 +3 D +4 10+1

- Vyfarbi dazdniky podla vysledkov.

XY

. Vyries slovni dlohu.

Matejovi trva cesta do Skoly 58 mindt. Michalovi trvd cesta o 25 mindt menej.
Kolko miniit trva cesta do skoly Michalovi? Komu trva cesta do skoly kratsie?

XB-5=33 38 > 3
Michalovi trva cesta 3 mindt. KratSie trvd cesta do skoly Michalovi
.n Doplni podla vzoru. @ Pocitaj v smere sipok.
+30_168-=30
WG [T P

AW ey _509_8’ @440
W BYE k:

10°s poEnugEs W O pelHes zad npoydatd zaq (2510 YaAuagoaloap YooAp SMIEISP0 B Tl

S |28 (33 88|10 5098,
A\ £ ‘44725 MOI=10 48]_50_
36/43, 442 10485
9/
‘45 "‘\“.-" '&' & Qdéitanie dvojciferndho cisla od dvojciferncho hl_"? pn\a;hr In cex ;r"li.h d 10
g * Liak 5 naovicuje oddtunie o ,| ludiom mensenca & menditeln o naslednym postup
nymn odéitanim. « Ziak riedi dvie Sasti ) I'- rmef ul I| ./l'.l. mixke mat I.rI doplnani éisel

i trajuhalnikov prohlém & arfenticing preto bude potreboval pomnd,




- Poméz si ™
.. kreslenim. /

i e

47 -25=22
QORR//XX =00/

47 —25=22 QOO /#1478 — 26 =52 SOKS /1sesata

50_927=3 80&& [ 1At 35 — 14 =21 OOW /##t

88 —36=22 8888 [ 1HAddhR 84-32=2 8888 /14
000 O0000

76 —42 = A SO /111% 97 — 46 = D] SRR /1arsrk

MP
Zostav priklady, ktoré vies vyriesit, a dopis vysledok.

T W @
87 1 2 R6zne rieSenia, napriklad: @‘5) (é:’D
5 - 3 [B-B=B W-D=5 |9 () ©
08 45 96) 33)

69 51

Stitanie a odéftanie dvoch dvojcifernych éisel bez prechodu cez zaklad 10 m Uebnica od s. 61

Vyries slovni dlohu. Skisku spravnosti urob na papier.

V zédhradke bolo 38 tulipanov. Niekolko z nich odkvitlo,
zostalo ich 23. Kolko tuilpénnv odkvitlo?

B-15F23 23 +15= 38 odkvitlo .]5.tulipe'in0v.

O

ﬂ Pozoruj obrazky. Skus vyriesit dlohy. ® = Pozoruj éiselné rady a postupnosti
Co treba, dokresli.

| a dopli chybajice ¢isla.

" 4647482950
- 95 —
5] 9403 565/585060 —

/"~ Stvorec rie

17+16=33  18+25=43 RIAND %/ zvfﬂ’ﬁfs\a

| Zne riesely . po riadkoch ||

@ of ,»« 75 7677 28 | G;ﬂ;f‘{?éf:}/_;

et 7 (78 sl 2
64+29=93 38+45=83 73 79| |48

Odéitanie dvojciferného Sisla od dvojciferného bez prechodu cez ziklad 10
* Ziak si nacviCuje odditanie s vyuilim znazornenia. Pri ricdeni si viak méde pomihal lubovolnym spdsobom.
» Ziak rieéi nepriamo sformulovand slovni alohu. « Ziak séituje éisla v kvietkoch, v poslednej £asti doplna vhodné

cisla. » Ziak sleduje vo fialovom tvorci postupnosti v rladkoch a stipeoch ako samostatné postupnosti.

51 32 53 34 55 5b 57 58 59 60 6l 62 63 64 63 66 67 68 69 70 71 F1 73 74 75 76 77 78 79 B0 81 £2 83 B4 85 B6 87 B8 89 80 91 92 93 94 95 9% 97 98 99 ]




. AMU
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- Dopln tabulky na odcitanie.

/,,-e-""’ Zopakyj si: .
( MENSENEC MENSITEL RDZDIEL
~ 76-34=42 Py

- ____,«q:.;

~ 58666977 |+~ 8584
DBUTD DB
13456535664 (137271
2434424553 24/61/60
31127353846 315453

37 4

401826 2937 |40/45

3 ANB R K

MP
Precitaj a vypocitaj vysledok.

@‘38&4%%522

1"!‘203 ﬂﬂ'ﬁls

. Vypocitaj rozdiel.

85—42 =143 77 —14=063 38-26=12
98-52=46  46-35=11 —45=21 ‘---
-54=24 64-21=43 57-33=24  gdn

87 -43=44 69-36=33 95-55=40 A.

Vypis vietky rozdiely, ktoré su mensie ako 40,

2411 3312|2124

Urob stipis minci a bankoviek

Vypis vsetky rozdiely, ktoré su vacsie ako 40.

4346|4463 43

@ Rozdel ¢isla do spravnych domov.

} podla vzoru. Pomoz si skrtanim.

AMU ———1—=1

Lol 40| a 4 9B 78 58 47 28
TEFFArARFILY ™ g

— 1 | 2 = e D00  vas ako4s
.79€1.1_ 12 -ARB R
63€| 1 — 1 — 1 1 Z 78 mensie ako 45 47 &
571 |—|—[1]1]- 324
NS A 64 56
#e- 12 - 1111 56 2
Séitanie 1 l h1 j iferny 11 Ihwp:hni I'i‘T”l'lllJ

« Zlull e tabruallcy 41 it n sl o Lk di |[ ~|u. |-.III'II.‘JI|.lI:l. vilvira voly vpue Je 38 dospelich kadick

Iu'lrJ J N '| |'r LA | |P a snni ¢ ||II'|III.|.1IJ-II- |j aby su ¥ kakdej mince a bankovky poutilo vidy Lo najmenei.

o Zak prri dop 1.1|||.|'.' ; | et o Sfalac | aleha po domEekn |

i

9 10 10 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 35 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 30 40 4] 4

43 44 45 46 47 48 4




MP

BB vivocitaj siicet. .
5+3=8 2+6=8 17+2=19 6-2=4 _7-4=3 7
15+3=1822+6=2871+2=73 16-2=14 27-4=23 %
25+3=2852+6=0834+5=30 26—2=24 47-4=43
35+3=3882+6=8343+5=48 36-2=34 77-4=73
46+3=4973+6=7987+1=88 35-2=33 29-6=23
64+3=6/76+3=/933+5=38 46-3=43 17-5=12
28+1=20942+7=49 60+8=68 57-4=53 55-4=5]
82+1=8347+2=4912+6=18 68-5=63 83-3=8)

Pocet bodov: ‘

Vypocitaj sucet alebo rozdiel. ﬂ Vyries slovné ulohy.

Pocet bodov: |

r7+5=02 75-4=71 V zdhrade s tulipdny a narcisy. Tulipdnov
je 31 a narcisov je o 7 viac ako tulipdnov.
36+6=42 81-6=/ a) Kolko narcisovje v zdhrade?
78+8=8 62-8=%4 3L+ 7| =3 9
43+9=2 47-9=38 V zéhrade je 3O narcisov. |
67+4=1/71 56—7=49 b) Kolko tulipdnov a narcisov
5943 46-9=37 je v zéhrade spolu? *
+3=32 46-9= _
— == 31 +38 =69
— Pocet bni:’. - Tulipanov a narcisov je spolu 69. -
= vypocitaj a dopli. ) T Pocetbodov:
78 27% 84 %m Dopln cisla tak, aby bol stvorec magicky.
Al [ ] (4~
42436 48-21] 96-12 71 16 23
B0 LA DS amis
| 17 24 19
W 56+22 48-21) 24+60 :
I' Pocet bodov: u m Pocet bodov: ||
Strana na diagnostikovanie miery osvojenia poznatkoy AKU S'A MI DARILU:
g oo s sk e s 1) zgﬁggigﬂa Pocet bodov
Zastejile precvidovat. spolu:
80 90

i)




LIENKINE VELKONOCNE ULOHY ”' Dopln sprévne cisla tak, aby

bolo éisl ede vzdy suct
s =¥ ,.s%iﬂf_v?h“ffm el
@G ~ (6) il - w s
73 60/ -"47' | 69 e RUBTK 6l e
501(6) {7316011) (471 8016 G e &
Pridaj vidy 14. Odober vzdy 23: “| J . ¥ 6 506&)
54, 30, 72, 21 67, 89, 43, 74 ﬂ Vyries slovmi wlohu.

A+ 14=68 67— 23= 44 Mamicka prichystala 14 cokolddovych

vajicok, 15 plnenych zajacikov a 10

N+14=44 89— 23=6H karamelovych cukrikov. Kotko kusov .
_ B maskrt mamicka prichystala spolu?
+14=8 43-28B=2 spols

= B 14+15+10=39
2A+14=3FH 74-23=51

Vypoéitaj, Tri &isla pri strandch Mamicka prichystala spolu 39 kusov

trojuholnika dd Ro6zne riesenia, napriklad: | maskrt.

% . (10) %-140)+(10) + (40

ﬂ Vyfarbi podla vysledkov rovnakymi

farbami ako misky.

Pozoruj a dopln vhodné ¢isla. @—8/ \7—6/ @ \_/
4388/ 48845 29880 B3] 62| [EY Lo s cicliytemi

pohar s vdcsim cislom.

67096369 34 B 32 s3] gollsil 6505

oMM o
g Vyries slovnu ilohu. | 81 18 44 48

Katka kdpila farebné stuzky. Chlapcom uz ” |
z nich dala na korbace 20 stuziek. Zostalo jej

* este 20 stuziek. Kolko stuziek Katka kup1la spalu’ * 100 10 35
_ s
40]—20= 20 w/ v

Katka kdpila spolu 40 stuziek.




" Najprv pripocitam™
\ desiatky, /—
30 5 . potom jednotky. -

KN vypocttai . b
26+35=0615=61 37+}5\=47+5=52
J0 5 10 5
49+24=601t4=73 68+27=81t7=%H
/"N "\
20 4 20 7
53+39=831t9=9 17+44=5/1t4=61
/"N /"N
30 9 40 4
19+65=70+t5=% 14+78=841t8=R
/"N /"N
60 5 /0 8
MP
Pocitaj pozorne trojice prikladov.

45+20=6567+10=77/18+70=8338+20=58 58 +30=88
65+ 6=7177+ 4=8188+ 3=9158+ 7=0088+ 6=HA
45+26=7167+14=8118+73=9138+27=6658+36=HA

Podla vysledku vyfarbi gulacku rovnakou farbou ako vrecisko.

*_ Pl
28+ 50 29+ 40  17+16( 41— 8( 42— 90 ,,.;;.: e
12+79@ 98- 7@ 100- 9@ 27+64@® 86+ 5@ N

260+35=26+30+5=56+5=61] (

fisel s prechodom cez zdklad 10 ® Uebnica od s, 67, Pisomné pocitanie - PZ2 od 5.58

=
ol
=
=
i
=
[P
v
iy
=]
=
=
=
[}
o
=
&
—
=
e
M
=
(v ]
™
o
=
ra
=
gl
[*¥]

49+18@ 36+31® 75- 80 40+27@® 79-120
28+580 9+770 37+490 9R2- 6O 100-14O

AML
Hladaj dvojice s¢itancov, v ktorych siicet je
¢islo nad tabulkou. Dvojice vyfarbi rovnako. 100 l/
a |

- 81 f’ 47 ’\R‘T o1 2 : @ = Vypoéitaj a dopln
| 0

chybajiice cisla.

45+ 6 =51
6+ /18 =24

S
20

51 52 53 54 55 36 57 58 39 60 6l 62 63 64 65 6b 67 68 69 T0 71 72 73 T4 75 7o 77 78 79 80 81 821 83 £4 85 B 87 B8 89 90 %1 92 93 94 95 % 97 98 99 ]

Séitanie 4|‘.'|'r_ii_'i.f|,*|'|'|:|:1,'h Cisel 5 Fll't}l.'l'llu,lq'u'l'l cer zaklad 10

« Ziak si nacviduje séilanie rozkladom drubého séitanca, « Ziak pozoruje
stivis medzi trojicou prikladov. » Ziak méze daliie dvojice séitancov pisat
na papier.




. L # SKRATENE: N

26+ 16=20+6+10+6=30+12=42 | [ 26+ 16 | (glamiorsctom

g-"'; | 20 5 10 0 \ jednotky. ’

; Vypocitaj. —

= 26+16=30712=42 A7+16=00TI3=73

C D606 50 7 10 6

i 47425=00T12=7 35+49= 70 +14=84

g N I~ NN

- 40725 305409

S 34+48=T0F12=8 39 +28=50+17=67

30440 8 309 20 8

- 42+49=80+11=91 24 +56= 70+10=80

SN N AN N

- 40 240 9 204 50 6

%‘ YA Vypocitaj.

£ 50+30=8020+40=6060+20=8030+40=7030+20=50

8+ 6=14 6+ 5=11 7+ 4=11 5+ 5=10 8+ 7=15
58+36=9426+45=7/167+24=91 35+45=8038+27=65

%3 vyries slovni dlohu, ) '
V miske je 48 keksov. Kristinka si vzala 16 keksov o °
a Martin si vzal 9 keksov. Kolko keksov si zobrali . \-

Kristinka a Martin spolu? Kolko keksov zostalo v miske? b

48-16=3 -9 =208 48-B=25 16+9=25
I(ristfnka a Martin si vzali spolu é keksov. V miske zostalo E keksov.

a) Oznac, ci je to PRAVDA alebo NEPRAVDA.
.ﬂ b) Napis opak dvoch tvrdeni. @ Doplft nasledujiicu desiatku.

" Jest vela sladkostje zdravé. P@ 43]— 50 25— 30
. Jest vela sladkosti nie je zdravé. - —
' 42— 5| |63|+70)

S&itanie dvojcifernych cisel s prcclmduru cre paklad 10

V ovoci a zelenine je vela vitaminov. -L?ilm i nacviduie stitanic postupnim L."'"‘ .L na

V ovoci a zelenine je mélo vitaminov. E@

v . . 7 dv 1|1| ./|h|11 vidiviost [ e ]
Pohyb na ¢erstvom vzduchu neprospieva dewff Made kritického hodnotenia. Svoju aloved musi vedic

P zdivodnit, H’I|m le nemusia byt rovnaké. Pri tvorenl

opacnych tvrdeni sl mdde pomdhat &sfou -'.-'.'.- He
b 7 8 9 1011 12131415 16 17 158 19 20 21 22 23 24 35 26 27 28 29 30 31 37 33 34 35 36 37 38 30 40 41 47 43 44 45 45 a7 48 49 §




’b +39 —65 f, 10/ vymenim za;edrmo
alebo 10 jednotiek

\ vymenim za 1 desiatku.

n Pocitaj pnzc:-me T

000 000000 O

26+39=065 (/c%goo /é/c/)) O///// 65+18=83 (/ﬁ/// oo/c/>/c/> Oge

57 +35=R q7////l__71D 1/ 19+ 73 =R 7zl DIl
0000 _ 000 000 O

44 + 37 =81 ¢7il 771D 7 36+ 15 =51 g7 4

45+ 7=52 56+26=8 39+13=52 28+45=73
45+17=62 56+27=83 39+23=02 28+54=82
45+27=12 56+28=84 39+33=72 24+58=82
45+37=82  56+29=85 39+43=82 48+25=1/3

AMU

Na ruci¢kovych hodindch vyznaé éas, ktory ukazuju digitalne hodiny.
1700 06:45 14:30 0845

(T 2T A 12T

[ 5!1[' 33 \ 9ﬂ s ::'_i [0 21‘

Ilk"ﬂ \r 4-";' 8 l ‘]; 8 o4

\Z#%.5 | "

AP

ﬂ Doplii séitance tak, aby boli oba rovnaké. @ - ggfll;‘t!f;‘-'ﬁ’:ha‘iza]ucu

6= J ) HEEEUNWN (017 |04
0=10+/)  40=0+D [y

«—35 076

36=10+10 48=24 +24 ‘
50 «{52 8084
4= 2 + 2 2=1 +1 E+_:73‘ D99

50=25+25 70=36 +3H5
=271+27 72=36 +36

Séitanie dt'niaiii.'rm"cll tisel s prechodom cer ziklad 10
o Ziak sl nacvidufe séllanke s vyirkitim ':"Lll'-'.ll EOATOT-
el Irr|:1-.: Gak md Ff hat fubovalnym s s
|.r1| r|l1~u||ll.| ;||l|ll.||:l|~x-_1_1l.
Zink mike mat 5 hiadanim nlllFﬁ ch séitancov problém
A 'I'H'.:Ir miyireha pomdct

51 52 53 54 55 56 57 58 §

zaklad 10 m UZebnica od s. 67

Stitanie a odéitanie dvoch dvojcifernych cisel s prechodom cez



n Vypocitaj.

. 36+18=54 45+17=62 54+19=73 65+17=8&2
- 72+419=91 57+34=091 37+36=73 59+25=8&4
S 29+16=45 19+36=55 68+15=83 28+33=61
© 46+26=72 45+28=73 49+46=95 38+38=76
_ P2 Doplii tabulky.
D, 26 34 42 58 28 36 54 69, 29/75 43 52
3 bl sl el == _ |
i o J6laM 68 w7 45537186 ws 4793 6170
3 MP p
= am0jRY) Vyries dlohu.
© ) Ziaci robili prieskum obltibenosti $portov. V tabulke s vysledky.
3 Kazdy ziak povedal len jeden Sport.
. ) POCET Ktory Sport je v prieskume najobltbenejsi?
. SPORT ODPOVEDI | vybijana
E FUTBAL 7 Ktory Sport je v prieskume najmenej obltbeny?
2 BASKETBAL 6 volejbal
: VOLEJBAL P Kolko Ziakov spolu v prieskume oblubuje
< ' futbal alebo basketbal?
VYBIJANA 10 =
| BEDMINTON | T6=13
- ! 3 Kolko Ziakov odpovedalo v prieskume?
b) Pokus sa zostavit a vymysliet 28
podobnd tlohu na papier. .
AMLI
. Dopli druhého s&itanca Doplii dané ¢éisla na dresy:
ﬁ‘muﬂ Sucet je na streche. v ® na kazdu Sniru v inom poradi.

43 C:;)SS

35+
.]8.+

of”
-H+28
2422

O
K

T l|.l|l| dvojcifernyc h Zis I.I $ prec chodom cex rLI lad 10
k vy I dnocuje adaje z tabu L 1 ZApisU] | -.uh Vypodty miie robs
na || ier. » i l MEMUE ;'I'I-.:ll!"i ni vyfa | oval dresy, je to len pomdcka.




@ . SKRATENE: (,.-f"-EI o b I TDE_%J.'{'IEI..\“

. = . ( Najprv odéitam
JZ=Ao=32=l0=a=dd=a=1y1) | 32=15=22—5=171] \ desiatky, potom
10 5 2 | O\ Jednotky. -~

fl; i

n Vypoéitaj. «
32-15=2-5=1/ 92-54=42—-4=3

N\ N\
10 5 50 4
51-26=31"6=2 54-25=A-5=29
N N\
20 6 20 5

/7
30 7 10 6

. Pocitaj puzcnme trojice prikladov.

35-10=5" 64-20 0=44 83-40=43 72-30=42

95 /=18 44— 5=9 43- 8=FH 2- 9=
35-17=18 64-25=39 83-48=DH 72-39=33

Amlllﬁ ‘Jypﬂ&itaj a oznaé, ¢i je priklad PRAVDIVY (P) alebu HEPRMI’DW‘E’ (N).

53 N 30 [N &4 [N B [P
81—28 69  18+19=27 19+45 54  74-16=58

47+17=64  72-18=57  63-26=47  35+37=72
64 [P 5 [N 30 [N @ [P]
.ﬂ Pozoruj uhr&zky Zapis priklady a vyneﬂ AMU @ 5 Egﬂlsf; nggfggci n?isla

AMU
10 1;[1 @ Fg(@ 10 @ 19,17, 15,13,]:'., 9, 7, 5, 3, 1

10 ,;é)@ j@g E % 1?@ 59,61,63,65,6/,69, 71,73
' P o 40, 42, 44,46, 48, 50,52, 54

55 - =54 37+18-5 33363942,4548,5154

I.III ie dvojcifernych disel 8 prechodor zakiln ! 1n
I III MEALVILUIC l.'.!-.||.!EIIL' |"||- |."'I-"-III "|- II ULENTRY S I' @l --I!l- PLELVELY ]'||||l.||'| It |l|l.'i'- ‘l I I '\- LIHE I | &1 | sUTER. Lidyice
prd Ll i'nn!n:h Ziak urduje, & je 2ipis pray ' vy I I ruveivy, » Link si mie pri ul I i peninzmi | omact paplerovymi
I | A

5152 53 54 55 56 57 58 59 60 60 62 63 64 65 00 67 68 89 70 71 72 73 T4 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 86 87 22 £9 90 91 92 93 94 65 % 97 93 99 1

10 m UZebnicaod s, 67, Fisomné pocitanie - P22 od 5.60

Scitanie a odéitanie dvach dvojcifernych Eisel 5 prechodom cez zaklad




il 4= 27 | /’K:?eden O nahradim Iﬂ?x\
OO@@": =Q0/1 ( alebo jednu desiatku —
i, \\premem‘m na Iﬁjednotfek://
MP S~ -
Vypoditaj. —_—
oo ot
41 — 14 = 21 TIIED + 43 — 25 = 18 Q1117770
(GINININNN] [G[00IGINININ
75—57:18%## 84—37:47%#74
63 — 19 = 44 (IARRD ¥ 54 — 39 = 15 Qa0 sk

56—28:28%##% 32-16= 16><><

a) Vypocitaj.

52-35=1/ 73-43=3 65—7 =53 96 -29=06/
52-34=18 73—44=29 65— 17=48 96-28=068
52-33=19 73—-45=28 65—-27=33 % -27=69
52-32=20 73—-46=2( 65—37=208 9%6-26=10

b) Vypis postupne vietky vypocitané rozdiely.

17181920 3020282/ B483I28 6/6860 10

Vypoéitaj priklady. Vyfarbi ich podla vysledkov.

£9°S PO EIUGAIN MW 0T PEIE? 200 wopoysand § (251 yafwiagoloap Yyooap SIUBIOP0 B ATURIIIS

® Dopisuyj ¢isla v postupnostiach.

AW 608877166 |55

HB—D—15—1 5] |95 -
25156166175 {85]
- - i -
¥ 0 11233
Odéitanie dvojcifernych fisel s prechodom cez zdklad 10
+ Ziak si nacviduje odéitanie s vyuzitim grafickéhe enazorneniic P riesend
si viak mdze pomahat lubovolnym spbsobom. = Ziak si vEima ftvorice prikla
dov a ich vysledky. = Ziak i pri doplfiani cisel pomdha fubovalnym spdrabnm

44 45 46 47 48 49 5




n a) Dopln ¢isla na spravne miesta na ciselnej osi.

‘3\ 19/ |26 \35 44\ 57| 68| (77| 82| |93
IR N A

b) Cervenou vyfarbi a preéitaj ¢isla, ktoré oznacuji poradie.

41| [76] 8] 65 |1 fioo] 13 [55] 87 96
o [18] 4 [3] 9] 75 [r6] 44 [43] [90.
fypaéitaj. | o
37+25=62 72-45=27  65+28=93
48+24=T72  53-26=27 59+23=82

36+15=51 76—-48=28 37+52=89
34+37=/1 92-29=63  49+18=06/

zdaklad 10 m Ufebnica od 5. 67

och dvojcifermyjch gisel s prechodom cez

Vypocitaj. Potom urob skdsku spravnosti. %
53-47=6"  38-21=17 72-56=16 1/ {O¢
@47+6 =53 F21+17=38 @56+16=72 o4 3

85-67=18 49+28=72 38+46=84 @
@ o7+18=85 B72-23=49 Bs4-26=38 |

.E Tvor dlohy na séitanie a odéitanie. @ - Usporiadaj ¢isla podla velkosti
Zistuj, kto je o kolko tazsi alebo lahsi. vZdy od najvacsieho.

Potom ich vyries. 32 | 73 | 82 28 27

Y 6zne riesenia
s = 27 2B
Taia 34 kg 57| [75] [15 \45&&
ONataéa 25kg 75/|5857]|45]|15
~ )8imon 12 kg 66 9| 99 69/ 90 |
991990} 69] 66

Séitanie w ndditan | s prechodos ] fal J i
v Zink i ricienic vietkyeh Gloh na strane mode roedelif no vine Sasti. » Ziak st mdde pri riefent pomief éiselnou osou v spodne) éasti dvoj
k mdde tvorit :I'-~-'.--:i & parik i:-l'. ks letorem vie vytvarll kontextové dlohy. Do krhov dikeesl tvie



AP
Vyries slovni dlohu.

Na hospodarskom dvore je 24 husi, 51 sliepok a 13 moriek.
Kolko zvierat je na hospodarskom dvore spolu? 24

2L "spoelugal) = a!un!;-odgmuus;d

Znak. >
QJEP%ZME) ez

2 1

I/""ﬂ]’?r:nm.rpy t1 vysve

"

tipani ™

———____ ucitelka/pdn ucitel. _~
. Scitaj ¢isla pod sehou T

SCITANEC 42 64 32 54 74 13

6 12 62 27

SUCET

24*t51 =175

AN 6 3 4 1 5 4

48 67 36 55 79 17

-+ — 51
HT13=8 13

Na hospodarskom dvore je spolu 83 zvierat. 88
o ;)3{; Odcitaj cisla pod sebou.
[ P | msmee 75 57 69 92 64 7
\ PISEME | o MENSITEL — 2— 6— 8— 1— 3—

AMLU

@ﬂ Zisti, ¢i je Stvorec magicky.

27_62

8 58 95 29
7- 6- 3-

ROZDIEL

8 13%39

| D
38

:
B3

17|43 (1438
6(11/12| 9 ¥
10| 7 3

16/15| 2 38

/3 51 61 91 61 7/

AML

1 52 92 22

@ Zapis cas, ktory ukazuji hodiny.

18:00 04:00
18 hodin 4 hodiny
! 1:00 2230

11 hodin 22hod. mmin.

0215 0945

2 hod. 15min. 9 hod. 45min.

Pizomné scitanie a odéitanie

s Lhak sl nacviduje plsomne s

ternému bes ."I1L'I|--.|l. i

ného fsla od dviojc '|'|.|"i'|-
poOstup pocita 42 i |
a4+ b+

do 100 bex prechodu cee piludud 10
itanie jednociferncho dsla kK dvoja
wiklad 10, resp. .|.J-.'::..|'.|: ednaciter-

her pre hodu ceg z2aklnd 10, Presiny

Wl ucitela, = ik slewvnn uloho fypu

-.-’|.'.I. wistujc no raklzde znamyg I stmostd, G e Stvorec

P 2140 .
magleky « Ziak ||| =L

23143576 27 182930 31 3233 34

fis || svatémuam 22 et 30 min

P HT BV BUASBTB05




~ Postupy ti vysvetli pani
49 ——=——____ ucitel’ka/pdn ucitel. _

. _2 Vypocitaj sicet. —

54 |
@ /8 56 39 58 27 44 78 66
- & 6 Z 5 Em 6 a 6

| 8l 64 41 63 36 50 82 72

AMU Pozoruj sumy. Tvor dlohy a ries ich.

‘wlu N
NN G

10¢ 20¢

50{_ 50{
i o o
5 - .

| | ; 5‘( @ @ '5L-.l
35€+47e =8 |of !!! /88 876—87-8— 0&

Vypocitaj rozdiel.

18
'54 95 46 83 67 27 52 92 63 32
p -7 -8-5-19-g-18--4-4
48 88 38 78 58 19 43 87 57 28

W Vypoéitaj.

Uspc-nada] podla
poradla

ba AR 1 '79;5;9?é“~?\_|739| 50,8\ 23 __13,! 19/ | 7.| |42.

i 50. |64. 139, [ 1.
S 88. 76. 100. 97.

| Qﬂ /,7,13,19,%,
Pisomne séitanie a adiitanie do 100 4 prechodom cex eiklad 10 42., 5)., 64., 76, %,

AT I-; i |'\. nné séitanie jedn |r 1 '-HI\ ijcitern & prechodom

N s | | | | st ) selditn 1|:|'l|'|h'| | 1 1 '||"E'| |-'|'||||1.|||| e

¥ | d 10, Py I""nlu,' socitunie st dogy |L'l|I.I'|J.?|||.'i..|. ;.L~| il | nibarid ol 97 ]m
CH1 & |'| TN ¥ LK il precvicua)e ulohy nu séinne 81 NATDENCEIE N Orieniici " -

,z' 1k 5 vicule zor .-II.1|.-'||I. radevvch {u-.lunls-l.

5151 53 54 55 56 57 58 5 G0 62 63 64 65 b 67 68 69 70 71 72 73 T4 75 76 77 78 79 80 81 8 83 £4 85 85 87 22 £9 90 91 92 93 94 65 9 97 93 99 1

' 69 | 74 |
43 —30
K35f’ ﬂ.

Pizomneé pocitanie ® Ucebnicaods. 72




J.,-'""’P?ostupy t1 vysvetli panﬁfh““wl
———__ ucitelka/pdn ucitel. _~
_ BB vpocttajsucet.  —— ——
@ 34 32 50 37 45 52 28 32 64
N 45 35 28 12 43 34 41 57 32
" —_ N 6/ B 49 &8 &H DO 9]

/" Pri séitani pod "\
\ sebou znak PLUS |

N

\,\thepfﬁemﬁ / f 49’ 67’ @, 78, 79, %, %, &, %

-
o
d LN

WO
wa]

Sucty usporiadaj podla velkosti. Zacni najmensim cislom.

Vyries slovni dlohu.

Na dvore je 87 zvierat. Husi je 23. Husf...... 23 Napis jednu z moznosti,
Ostatné s sliepky a morky. kolko moze byt sliepok
Kolko je na dvore sliepok a kolko moriek. Na papier
a moriek spolu? Spolu..... 877  napis dalsiu moznost.

87 o B: M ] [ ' b R 1A ﬂ
Sliepok a moriek je spolu o4 l. 64

2L "spoedtugal) W awejnod suwostd

ot
- W oo =

| . S
Ly

46

16 | o L $$30D MHA
@ = % ‘Jypn-::lta] rozdiel. R6zne rieSenia, naprim

1 69 49 78 57 94 86 68 79 87
SN =21 -14 =17 =32 -62 —-43 -24 —36 —55

/"an' odéitan z"h“\'w\n 48 H ol 2_5 X 43 % 43 32

/!
.' od sebou
IIR ma rftfen o MINUS | Vysledky usporiadaj podla velkosti. Zaéni najvaésim cislom.

EI Vypoditaj priklady na papieri. Potom ndjdi vysledky ® Porovnaj

v tabulke. Vyfarbi ich farbami lupienkov. znakmi >, < alebo =

89<99 53<55

57>32 100> 10

97 =67 16 < 6]

43<78 23=23

1 scitanie a odéitanie do 100 bez prec hodu cez zaklad 10
o Ziak sipucvicuje pisomine scibuie dvach dvojcilernych cisel bisz &5 cchodu cee ed olditanie dvojolerndého Sisla od dvoici
ferncho éisla ber prechodu cex-zaklad 10, Presny postup poditania sa dozvie od uditelu. = ik riefi alobu na odéitanie. Koxklad vsledku
ba' b \ X Eriwrair § r T 1 [ vicivanle dsel do 100

2220 42>24

93-13=40 >

MBI I3 333356738040 47142 43 444

90001 121374 1506 171819 20 1



BB vopocitai a dopli.

9y 44 42 56 69 65 55 T#
-3 =12 7 -3 =50 -24 4 42
94 32 49 53 19 41 59 59
83 67 28 22 94 58 14 73
-31 -5 41 6 -70 -7 45 20
52 62 69 28 24 51 59 93
Skontroluj riesenia. Nespravne oprav. '

49 39 65 86 95 14 33 Qi
-31 -23 -38 -66 -Zll 18 66 -1Z

1X X6
/4
Vypocitaj.

38
31

22v 22V 29 YN0
99

57 22 14 75 69 72 40 97 53
32 35 45 20 30 6 27 0 35
o D b D MBB 6/ 97 B
/5 89 69 78 36 65 42 97 29
-50 -18 -36 -31 - 4 -34 -40 -60 —-19

5 171

Vypocitaj trojice prikladov.

30+30=00
3+ 3=6_
33+33=66

10+10=20 20+20=40 40+40=30
6+ 6=12 7+ 7=14 8+ 8=16
16+16=32 27+27=A 48+48=LH
Pisomné scitanie a odditanie do 100 bez prechodu cez ziklad 10
« Ziak si moze ricfenic dloh rozdelil na viac Gasti. = Ziak pod nesprivoe ricenic napise svoj
spravne ricienie a urobi opravu podla vzoru. » Ziak vyufiva zruénosti z poditania s prechodom

cer rdklad 10.

51 52 53 54 55 36 57 58 39 60 6l 62 63 64 65 6b 67 68 69 T0 71 72 73 T4 75 76 77 78 79 80 81 821 83 B4 85 Bp 87 85 89 90 §1 92 93 94 95 9% 97 98 %9 100

3B 4/

40+40= 80
4+ 4=8
44+ 44 = 83

MP

N\

63
—44

24

8/
-_2
85

Pizomneé pocitanie ® Ucebnicaods. 72

40
36

78
76

/" Pocitaj ™\

[ pozorne. \

Pozoruj,
kedy nulu |
v zdpise |/
nepiseme. /
\J1episeme.,

\\_\_\_‘ --"'\J‘




2¢ spoenugayn m awejzod auwostd

P

{
\

MP

ezabudni na to,™
~__Co zostane. -~

—_ 64

19

n Pocitaj pozorne.

17 46 58

13

55 25 39
27 36 43

18 53
15 28
8l 65 71 82 61 82 33 81

YA Zostav rozne ilohy na pisomné s¢itanie podla farieb. Vyries ich.

29 44

27

19

23

31

26

25

48

69

35
59
94

48,

37

30

ROzne riesenia, napri

oo

29

2929|2044

2(

19

19

19|23

26

43| 5|37 |37

19

69

48

30,69

55

[7|4|66|81

46

88

6/

40|92

23
48
/1

31
69
100

3

i J)

@) 4

Vypoéitaj, kolko bude stat nakup.
Potom vymysli dalsie ulohy na nakupovanie a vyries ich.

s ..
7 Cisla mozes ™
'-\pouéff viackrat. )

", .-/

\".J__-_f:;r

76

13

24

Dopln séitacie .
pyramidy.

27

B 7 8 % 001021

Pisomné séitanie s prechodom cez ziklad 10

» Aiak sl nacvituje pisomné séitanie. Presny postup poditania sa dozvie od uditela » Kiak sl pri rieie
ni tlahy o |1.'||-:I.'J"||'~.=.|'|i l,'ll::"I'I'I.:II'I.'I Tubovalnym sposaobom, maze 1Fit zndzornenie a peniaze @ | rilohy
+ Ziak si pri riedeni pyramid mdge pomdct zndzornenim daného poéiu konkeétnymi predmetmi

14 1

16 0718 19 20 21 22 23 24 25 X6 27 28 29 30 3] 37 33 34 35 36 37 38 30 40 4] 42 43 44 45 46 47 48 49 5




MP
2 Pocitaj. Sleduj dvojice
tloh a ich vysledky.

Pisomneé pocitanie @ Ucebnicaods. 72

48 45, 29 47
45 48’ 47 29
9393 76 76

36 19 26 38 Y oF
1_9_ iﬁ 38 2@ Pocitaj pozorne.

5555 64 64
25+26=51" . 46+29= /5
21 49 47 9 Bl-29=2 H»-39=36
49 21 9 47 B )
7070 ©EBe5p 2+48=1M i 58 +35=
M0-35=35 1-16=55
35 16 39 40 Vypocitaj.

Podla vysledku prirad auto do spravnej gardze.
16 35 40 39 7 X

52 48 57 16 33 72 12
ok of 3 13 19 43 24 35 28 9 49

833 1724 ML AL G )

344 2417 38 BBl s 27 50
[ﬁ, / 34 41

ot @@@

1
— (3) 6) (10 (15 (2 (28 (36 45 OO
1+2+3+4+5+6+7+8+9+105516
E =34
itk s mcviue psomne séanc, prwn posppo- | Q) |4 10 |2 11 2 12 | 13 |4 14 15[

45

® 5 Vypocitaj, ktoré ¢islo bude ﬁl

na konci a ktoré ¢islo bude na zaclatku

— (19 0 42 & @

51 52 53 54 55 36 57 58 39 60 6l 62 63 64 65 6b 67 68 69 TO 71 72 73 T4 75 76 77 78 79 80 81 82 83 84 85 B 87 B8 89 90 %1 92 93 94 95 9% 97 98 ¥ 100




17 n Po¢itaj pozorne. Nezabudni na to, ¢o zostane.

36 61 95 74 62 82 86 47 44
—17 -36 —48 —35 —56 =74 —57 —19 —-16
19 25 47 39 6 8 28 28 28

560" /2\

/—,32

2¢ spoenugayn m awejzod auwostd

b) Zisti sticet.
25 32 38
35 42 v 36

02 74 74

Dopln retazové priklady.

"ﬂ-’\\

i%a 47) $19 48] 415 w6 (48 ©
6 24 -3 -50 -58 -73 -8 -97
440 f‘fiﬁ“- Y17 (28 40 C17)
m%&'umﬁmP&*%“

.’—10';: |—15 —20 .:14;15‘;' -"+m' 420

5115~ 0F -1»-15| 10- 8- 48
LY vypocitaj. Potom vyries tajnicku. amt(Z) ) vyries suboku.,

37+25=/2|S 53— 6=47A 4121115]3
48+ 4 =2|S 98-56={2| 21513114
59+20=[AIN 68-30=38|0 3[1]4]2]5
56+36=92M 35-18=17L 1145|332
9+18=27/E 72-65=|7]! 513[2]4]1
44+36=80T

8027 62429227|52 47‘79 47}1 72780 38
T E S\IMES|A N A

i G101 1213 M 1e 17 18190 N MG I3 BIT MM B HA56TB0S

4 Evie Ol poiedl * L0 LIy
pririescn) prikiadoy o tajnicky vy
e Gl 10 1




BB vypocitaj a dopli. ﬁill
57 17 44  27%

44 21 28

32 63 36 35,‘_1: 41 32 28
89 80 80 62 ?85 53 56

77 81 71 65

Q0 84

-38 -6 -30@ -20 ’—23 58 -38
N9 21 34 38 42 37 48

MP
2 Tvor spravne tilohy, ak je dany stucet
alebo rozdiel.

Rb6zne riesenia 4

100 30 y N
20+80  70-40 8+ 8

- &

Vyries slovné iilohy. IET I [
Kvetindrke doviezli kvety. n i

== odi | AU
a) Klingek i 45kusov @ e
Gerbera ....ocevnens 31 kusov
RZa s 22 kusov
SPOI cisinssisinis ?

45t+31=16 [672=B

Spolu doviezli % kusov kvetov.

b) Dopoludnia predala ... 43 kusov
Popoludni predala ..... 28 kusov
Zostalojej ............... ?

B-43=H H-B=2/

Kvetinarke zostalo 2/ kusov kvetov.
Pisommeé sdilanie o odditanie s prechodom cee paldlad 10

Lk moee ricsl 1] 1 ITHREC |
retode druhy priklad je kontralog relenia prvghn

a) Vypocitaj.

41+27=68 67-20=
30+36=00 99-45=
67+25=9 76—-18=
35+53=83 90-26=
58+ 6=064 64-19=

18
73
91

44
-22
22

4/
A
8
&4
45

b) Skontroluj, €i boli priklady

spravne vypocitané.
78 49 67
-49 /4 -20
78 | 47
43 11 64
=1 232 =28

J4 43 @ 3

20

47

67
27

3

64

® 5 V kazdej dvojici vyfarbi

1.* LIBK ricsl prix Indy na PESCITING POUTTRRIE QKO0 AVDIICC,

5152 53 54 55 56 57 58 59 60 60 62 63 64 65 b 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82 83 B4 85 20 87 28 89 90 91 92 93 04 05 % 97 93 99 100

lodku s vaésim vysledkom.

Pizomneé pocitanie ® Ucebnicaods. 72




e
B
=
=
=
T
=1
=
Bl
=
B
=
L]
||
=
g.
o
=1
)
1)
o
(=9
"
=
Padi

Dopln chybajtice ¢isla tak, aby platila rovnost.
34+58=92 42-5=37 77+14=91 78-39=39
18+35=56 81-42=39 56+18= 174 71-43=28
57+ 6=63 95-1/=78 42+39=38l 46-27=19
66+25=91 56-32=24 69+16=8  54-28=25
Vypoéitaj a urob skisku spravnosti.

62 74 78 84 37 81 48 51
32-J/ 8 -6 4444 3 -3
74 ¢/ 84 78 81 37 51 48

19 82 35 42 84 93
63 —63 7 —{ 9 -9
v 82 19 42 3B 9B #A

Vyried slovna dlohu.

Modry sveter stoji 23 eur. ZIty sveter stoji o 8 eur viac.

a) Kolko eur stoji zlty sveter?

b) Kolko zaplatis za oba svetre spolu?

c) Kolko ti vydaju, ak platis 100-eurovou bankovkou
a kupujes jeden modry a jeden zlty sveter?

a) 23T8=3H ) B+H=F3 l0-3=4
71ty sveter stojf@ eur.  Spolu zaplatim 3 eur. Vydaju mieur.

M

'{?'h

p MP
Vypocitaj, kolko bude stat kazdy nakup ® Ku kazdému mesiacu napis ¢islom
Y v tejto zvlastnej cukrarni. jeho poradie podla kalendara.

MU

/" CUKRAREN oktSber januar
T38c a4 10 5. 7]
B 49c 2
- p april november jun
| 27¢ F6c .. T5c 4 11 6.

é . @ 15+ 8= 53 februar jiil marec

2. /. 3
@ a ? % t 49: 87 december august september
U . 27+16= 1 12 8 2

Pisomné séitanie a odéitanie s prechodom cez zaklad 10
= Ziak riedi priklady na pisomné séitanie a vzipiti robi skiasku sprivnosti. = Ziak si pri riefeni slovnej dlohy méde pomahar predehidzaj
cimi vsledkami. = Ziak sa stretdva s cenami, ktoré nezodpovedaid realite = detsky obchod. = Ziak si |*I'i |1-.:‘|". nani poradovy h &zl mnde

pomdhal kalenddrom.

| 4 B 7 & 9 010 131374 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 I8 29 30 31 37 33 34 35 36 37 38 30 40 41 47 43 44 45 45 47 48 49 5




75— 8=6/ 88+ 6=H 26 +58=84 45(-19=26 &
43+ 6=49 32+19=301 17(—) 9=8 55(+) 9=64 5
98-70=28 74-38=36 )5(+18=43 67(—)17=50
40+50=0 52+ 6=33 g5—)58=27 28(+)49=77
71- 4=61 97— 5= 36(+37=73 42(-)30=12
24+60=84 90-30=60 csitoiod |
ocet bodov:
32+26=58 79-36=43
— ﬂ Vyries slovna ulohu.
Pocet bodov: ‘ Na Skolskom pozemku dozreli jahody.
Ziaci uz obrali 18 jahod. Na krickoch
L
76 95 38 45 57 62— 18 =1
16 -27 44 -28 23
R 668 8 1L & Na skolskom pozemku dozrelo spolu 62 jahﬁt_:l.
61 48 25 19 83 Pocet bodov:
=24 39 - 7 45 —-43

m Vyfarbi podla vysledkov.
4 viac ako 63

,,menej ako 37

_, viac ako 37 a menej ako 58
prave 58

3¢ 8 18 64 40

Pocet bodov:

2
g Vypocitaj a doplii.

Otecko zaplatil za dva rézne svetre
61 eur. Zapis 3 moznosti, kolko
mohol stdt kazdy sveter.

ROzZNE riesenia
+ =6]
+ =6
+ =61 > 2
129 +947

Pocet bodov:

Pocet bodov: .

Strana na Lllixlgnm-tik:u-mic micry osvojenia poznatkoy AKQ SA MI DARILO:

1 2 '| 5 | {1 F
« Ziak riedi ulohy samostatne. Sebahodnotenie tiek vypracuje samosta
I

ne. Spolofne s pedagdgom porovnaji hodnotenie a uréia, ktoré oblasti
1] sie precvidovat 11. 21. 3t
&0 90

Pocet bodov
spolu:

rF+—t+rt+rr+r++r++r+r+ Tt T T T T T T T T




LIENKINE LETNE ULOHY : A s 4
MP i #

%’znat‘: len tie p%l;lad};, ktoré s1i vyrieSené spravne.
88 88 61 65
bl +16>16+60  45+43 734 +54 17+44#83-18

h)aﬁ‘ﬂz.ia? - 8559479+15 mﬁeazw%_
0 98727+72 (U+395I5+5D)  27+35%72-53

a) Ku kazclemu ¢islu pnpncltaJ msln 27.

gﬁ\ 76\ J @7) @) () 46] Q(_D“]

% 49 5v >36 ‘y@/ s/ \@35 19 73
b) 0d kazdeho cisla odcitaj cislo 14 ..

) / \ /’H“\

k\zaa nszj, 36‘ (70) 15) 33\\ f19) (73)

R eI
DAL %1 'y

Vypocitaj a dopis rozdiel susednych ¢isel.
Nezabudni na prai.rldlu o0 vaésom cisle pri odéitani.

[ﬂ 27/ 42 15 76 59 14 83 91] 36 18] “

\45\15276117\4569%15518

ladaj slovo. Pismend

ﬂ Vypocita). ) ﬂh? pf:ll] :EGbE?KI;lisdéE

Y musis pouzif len raz.

60 74 H4 37 @ 91 886 32 29 P*—“R)
17—-38-45 49 —-45-66 19 26 7~ —
77 3% 98 46 25 5% / \/ \¥
(N—O)—K)
Dopli retazove prikiady. | | N = =~

-9) (-9) (-8 :—8' ")\ o S W

68 3| 50 -2 3%l -z o (©0—(Z)

r ,

.f+ ? + 7 . 3 + 3 (+9) (+9)
6760~ |53~ 45 37 |28 19 ;ﬁNOZKA

f19 C19 619 €19 419 1)
68/~ 87 —~1g0 —~ 86/ —~67 —~5 - Kb K

9 10 10 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 35 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 30 40 4] 4




- — —= = o _-_-‘----‘-"- .
- —

. Toto je ~

PRAVDIVE A NEPRAVDIVE VETY o~ Jednoducha oznamovacia veta:x,K
Nieéo nam oznamuje - je to nejaké
(Tvrdenie) L

Veta: Nedela je siedmy def v tyzdni.

tvrdenie. Mozeme pri nej urcit,
<. ¢l je pravdivd alebo nepmvdfvf./

— o

Tato veta je pravdiva. Niekedy povieme,
zZe je to pravda.
. Ajtotoje T
_ /" jednoduchd oznamovacia veta.
| MdZeme prinej urdit, ¢i je
. pravdivi alebo nepravdiva.

e -

Tato veta je nepravdiva. Niekedy povieme, — -
ze to nie je pravda alebo zZe je to nepravda.

(Tvrdenie)
Veta: Nedela je Siesty def v tyZdni.

1 Preéitaj kazdé tvrdenie. Rozhodni, ¢ije pravdivé alebo nepravdivé. Ak je pravdivé,
vyfarbi ho cervenou, ak je nepravdivé, vyfarbi ho zelenou,
Rozne riesenia

Dnes je piatok.

Rozne rieSenia .
Vsetky deti v triede mali na poslednom vysvedceni jednotku z matematiky.

Vetu a jej opaéné tvrdenie vyfarbi rovnakou farbou.

Mam dobrd naladu.

Nemam dobrd naladu.

9 9293 94 95 % 97 93 M 1

66 67 68 69 70 71 72 Y3 74 75 76 77 75 79 80 81 82 83 £4 85 86 87 28 89 890




MP
3 Napis tri oznamovacie vety (tvrdenia). Daj ich preéitat spoluziakovi/spoluZiacke.
Spoluziak/spoluziacka uréi, ¢ije veta pravdiva, a oznaci spravnu odpoved.

ROzne riedenia

(=] [=] [=]

=z [=z] =]

MP
n Pani ucitelka/pan ucitel ti nadiktuje vety. Tvor opacné tvrdenia podla vzoru.

Rézne rieSenia

10 11 12 13 14 15 16 17 13 19 20 2 26 27 26 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 30 40 4147 43 44 4




TABULKY NA NACVIE PISOMNEHO SCITANIA A ODCITANIA




pre druhakov
PRACOVNY ZOSIT 2. cast

Miroslav Belic — Janka Striezovska

. llm'l“'“""u"".lfmhlllll:llﬂl . .- I‘I |
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1, PRAVIDLOD metstatususytatntons

PRED RYSOVANTM ST MUsTM - UPRATAT  PRACOVNE MIESTO.
Hladaj pismena v riadkoch a v stlpcoch.

A B

& W o e
|2 n =

=0 C -«

o B

N — > m
nm O 4 >

2 . PRAVIDLO |

PRED RYSOVANTM s1 MusiM umyT RUKY .
Zorad ¢isla od najmensieho po najvaésie. Potom prirad pismena k spravnym ¢éislam.

U
‘R35 3H48
Y84 R U
3. PRAVIDLO

MUSIM POUZIVAT CISTE PRACOVNE P O /\/\ k

Spdjaj body rovnymi ¢iarami, aby vznikli pismena.

A ZASTRUHANU C

Prejdi po ciarach tak, aby vznikli pismena.

11111111111

_RUZKU

dozvies sa viac,

Vyries ulohy ™\

QT

=

Pravidld rysovania



4. PRAVIDLO «

a) Pozoruj obrazky. Oznac ten, ktory je podla teba lepsie narysovany.
b) Vytvor podla tychto obrazkov dalsie pravidlo o pouzivani gumy.

PIUEAOSAT BpIaBL]

X
¢ B
A D
Rbzne rieSenia, napriklad:
Rysovanie si premyslim a pracujem pozorne.
Gumu pouzivam Co najmene;.
5. PRAVIDLO
a) Najdi a oznaé v tabulkéch s pismenami cestu podla planika.
b) Postupne vypis pismend do okienok. Zisti§ dalsie pravidlo.
s ee s 456D EELE
S5 530 828588 _ = -
- 2MY 12 0
=l m RD/CE VAT
4 e = }
= “% AR D N HU R
B WN—£ O0/G L Y AT
SIPIRIAIVINIE| |[DIRIZIAIT| |RIY|SIOVIA|C|IE
P|OIT|R|E|BlY
.r'{ Lx. P e o

6. PRAVIDLO

MUSTM SPRAVNE |SEDIET
Ndjdi slovo. Pouzi vietky pismend, kazdé len raz.

Ak sa ti podarilo wrief?f‘x\
vietky tlohy, uz poznds sedem
7. PRAVIDLO . Pravidiel - divov rysovania. fi

MUSIM MAT CHUT DO PRACE.

R:ruffﬂ‘fﬂ bud;;:
potrebovat neskor.




_, Pomenuj genmetncke utvary. V kazdom obrazku zisti a zapis, kolko ktnrf,rch utvarov
sa pouzilo. MdZes si poméct vyfarbovanim. Nevyfarbeny dtvar vyfarbi éiernou.

s

TN A H OA l@q
9134 0] 5[9[3[0] | [6[7[2]0] M

Pozoruj kazdd stavbu a povedz, ¢o ti pripomina. Potom pomenuj geometrické ttvary,
o ktoré sa na stavbu pouzili. Vyfarbi ich podla zadania.

@.;
¥ ﬁa -‘
o |

~ | Nakresli vedla rovnaky obrazok ete raz.

/N

Body spajaj pravitkom podla éisel od najmensieho po najvacsie.

2 4 6 7 10 11 14 15




r-f"fPrfpomeﬂ si,\
J Body oznacené rovnakou farbou spoj tak, \, €O Je usecka. ‘= <
aby vznikli usecky. rd

A\ E/F

B

C—

D
I g H

| Spoj body. F
=l AaB,BaC,Cad
FaD DaE EaF
GaH Hal,Iad JaG
KalL LaM, MaNNakK
OaP,PaQ,QaR,Ra0 A C

e 5

o B 4

|/ -. /

: o D B £
~EE

;J Pracuj podla pokynov.

=Z

—

AMUI 4 l Pozoruj vzor. Pokraéuj v kresleni rovnakého vzoru.




Pracuj podla pokynov. VyznaC a pomenuj vetky body,
. (1. Vyznaé 5 tubovolnych bodov. B v ktorych sa tisecky pretinaji.

2. Pomenuj ich, "D _FF

3. Rysuj lubovolné polpriamky. | {

Rb&zne rieSenia, napriklad: X =

B C , E G
A ™
A B Ic ,
E 1
ﬂ Pracuj podla pokynov.
3 :!'|\'|' :-.'-" *. ':!'I'-=:-"';":": ||| -

>
-00

0
O

= Mo?e sa Sfat

u a) Napis do hornej siete svoje meno a pod to meno svojho
Ze niektoré druhy cmr

spoluziaka velkymi tlacenymi pismenami.
b) Prejdi po rovnych ¢iarach modrou ceruzkou. ( ; 'b iy
¢) Prejdi po krivych éiarach éervenou ceruzkou. .Y menach ne e~

L |
Rozne riesSenia '

| A A O Hl
|
|
|

| Pracul podia pokynow
( 1. Narysuj priamku. Oznac ju pismenom m.
2. Narysuj body E, F, G, ktoré lezia na priamke m.
| 3. Narysuj body H, I, J, ktoré neleZia na priamke m. |
Rézne rieSenia, napriklad: |

H X

X




MP
_J Pozoruj dlzky farebnych ceruziek. Podla dizok vyfarbi spravnymi farbami ceruzky vpravo.

I AII

I{u kazdej usecke narysuj tisecku, ktora je dlhsia.
Usecky oznaé lubovolnymi pismenami.

Rbézne rieSenia, napriklad:

_J Pozoruj, ako sa kedysi meralo.
Vyskiisaj si meranie predmetov a dlzok v triede vetkymi spésobmi.

PALEC LAKET STOPA KROK PIAD

Ll .

'_,.,.I

/

R6zne rieSenia

CERUZA - 7 PALCOV

/""‘bne.‘; jie zdkladnou ™ -
~ Jjednotkou dlzky |
“__ Jjeden meter. -




— F b }'Iemj dffk; i
nakreslenych )
Tcm predmetov.

T ————
0 1 2 3 4 5 8 9

6 7

/-

n Odmeraj a zapi§ dlzky farebnych stih v centimetroch.

FARBA | DLZKA |FARBA | DLZKA

1 centimeter
zapisujeme = :
lem. .~ (=)

. —




|| Odmeraj a zapis dizky (sirky, vysky) predmetov na obrazkoch.

e
- o
Stetec ma dizku9D | em. Krieda ma dlzkul £ |cm.
Strahadlo je dlhé K1 Cokoldda mé dizku [ D em.

Cokolada ma sirku @ cm.

o

W

|
Hreben je dlhy { cm.

Zépalkaje diha | 4 cm. Zmrzlinovy pohdr je vysokj 7 cm.

MP
_, Podla farieb bodov zisti a spoj, ¢o patri k sebe. Odmeraj vzdialenosti medzi dvojicami.
.. Precitaj si vety, porovnaj dvojice dlZok a vyfarbenim oznac spravnu cast kazdej odpovede.

) g b =
© \ =
AN 5
&P % \ﬂ

Dlhsia vzdialenost je medzi Kratsia vzdialenost je medzi




_H""-.- -
T

Niekedy voldme aj meradlo merer:\\
hocr ma niekedy viac ako merer

/_,-f"
< 1 meter md 100 centimetrov. \

Im=100cm -

j*H.,m 100 cm
% |||||||||||||||m|||||m||||u|n|||||||||||||u||||||||n||||||||||||||n||||]|m|||||||n||||n| ég
0 90

20 30 60

|| Pozoruj, Go sa bezne meria metrom.
) Z71/TIITITITE ﬁ g .
( ) |

F'

~A

a) Odmeraj a zapi dlzky tiseciek.
b) Najdlhsiu dsecku oznac farebne.

A 15 em

. T
3 - F
H | 1
6 6l o I 10 om e
ﬂ Odmeraj a zapi§ dlzky stran obdlznika
a stvorca v centimetroch. 4cm

5 8cm " ” .
2cm 2cm 4Acm

4cm.
A 8cm A
E F

ﬂ Dorysuj druhé polovice obrazkov, aby vyzerali
ako obraz v zrkadle. Obrazky vyfarbi.




n Odhadni, akii majii predmety v skutoénosti priblizni dizku alebo visku. Roztried dizky
tak, aby ¢o najvhodnejsie uréovali dlzku alebo vijiku, a dopis ich k predmetom.

e %% Rozns isscla
: = 10Om

L S el MR ==

12m 2m 23 m a4m 55/;??/

ﬁ Usporiadaj isecky podla dizky. Zaéni najdlhiou. Pomoz si pasikom papiera.

/U
A E

£
C /H

G

I J /L
lg
K

), GH, CD, AB, EF, KL

MP
B Pozoruj nedokoncenu skladacku. Vyber z ponuky vzdy dva dieliky, pomocou ktorych

mozno skladacku dokonéit. Dokresli ich do skladacky. Pokus sa najst viaceré riesenia.

[ (\ ‘

ROzNe riesenia,




~ 1 cm =10 mm

Pozoruj dvojice useciek.

Odmeraj a porovnaj ich dizky v centimetroch.

Zistenia zapis do odpovedi.

r’ I wrr!i'rrraie‘* ma 10 milimet mv ]

||||||uu||ill|||IH||H|III[|||||||||||IIII|]III|II![[I|||

A
C D

é

Z dvojice tseciek je dlhsia usecka AB , meria Q‘ cm.

61

E F
G H

Z dvoijice Useciek je kratsia tisecka GH meria 14 cm.

| ] Use¢ky mozu mat’ rézne oznacenie, napriklad: $
|

K |

Z dvojice Useciek je kratsia
usecka N . meria‘ 5!cm. N\
O

Z dvojice lseciek je dlhsia

usecka OP , meria]—l cm.

_J Odmeraj, ktory balén ma najkratsiu dnirku.
V odpovedi vyfarbi balén spravnou farbou.

Najkratsiu sSnirku ma ',

dizka §ndrky na obrazku je 3 cm.




Pozoruj kazdi tisecku. Odhadni jej dizku v centimetroch a zapis,

Odhad si over meranim, d{zku zapis.

. - V4
A Y —
: MERANIE: 11 cm _— o
= F ODHAD: ____cm MERANIE: 2 cm
J  MERANIE: O cm
ODHAD: -cm 3"1} é
MERANIE: O cm ODHAD: cm
G MERANIE: 9 cm
| Doplit chybajice dizky. L e
1m=100 cm | im
150 cm 450 em| 82 em =80 emi+] 2 em 40cm + 60 ecm
80cm +20cm 1 57cm =50cmi+ 7 cm| | 10cm +90 cm
30cm + 70cm| | 64cm =60cm+ 4 cm|  70cm +30cm
V_Mrn +10 23ecm =20cm+ 3 cm  20cm +80r:m5*
"| *‘76cm=70cm+ 6 cm v
[}znac krajné body tiseéiek podta tabulky. Odmeraj dizky tseiek na obrazku,
Zapis 1-:h dlzky do tabulky.
a4 811 cm
- %f* b(CD) |4 cm
— c(£F) 13 cm 2.
d(6H|3 om s #
) e(19) 112 cm
R f0 [7 om
f 119MD |6 cm ?
d




EI Vyfarbi vietky stvoruholniky.

—

a) Utvary pomenuj. " Totoje a
b) Oznac vrcholy aspon dsmich dtvarov. stvoruholnik. \ '
c) Vyfarbi rovnakym sposobom podobné atvary. - N i

C

H Odmeraj dzky jednotlivych iseéiek v centimetroch.

| [l
T T

| |
T L|

A B C D E

AB ma dlzku i| cm. BCma d[iku@cm. CD ma dlzku | 2 cm. DF ma dlzku | 5 |cm.

Pozoruj dve lomené Ciary.

a) Odhadni a zapis, ktord lomena ¢iara je dlhsia.

b) Odmeraj dizky jednotlivyich ¢asti a vypoéitaj, ktora lomend ¢iara je dlhsia.
Odhad porovnaj s meranim,

N 1
B 2 3 5 ? " G
C -
A z £
3 4 M 30
i 1
J [ N
RYSU‘T pomocou liseCiek uzavretu lomeni f.‘illl‘l.l Rozne rieSenia, napriklad:

okolo ovecky tak, aby sa k nej nedostal vlk,

¢




| Oznac postupne vrcholy mnohouholnikov pismenami.
.. Napis nazov mnohouholnika a vypis jeho vrcholy a strany.

E J | S R
F D M
Ch N P
A _~C . .

B K L O
Sestuholnik stvoruholnik trojuholnik patuholnik
Vrcholy:AB.C.D.E.F  Vrcholy: G.H. L) Vrcholy: _K.LM Vrcholy: N, O, P.R, S
Strany: ABBC.CD,  Strany: _GH. HI. ., Strany: _KL, LM, MK Strany: NO, OP, PR

DE, EF, FA IG ~ PS, SN

| Pomenuj geometrické itvary.
.. Nakresli rovnaky geometricky utvar vzdy aspon raz.

ﬂJ Pozoruj vzor a prejdi po ciarach .J a) Zorad usecky podta ich dizok.
<. farebnymi ceruzkami. 4 Zaéni najkratsou.
Vedla narysuj rovnaky vzor b) Narysuj dalsie dve usecky.
farebnymi ceruzkami. Pomenuj ich.Rozne rieSenia, napriklad:

Rozne farebné riesenia, napriklad:

NZANYZ

AB, CD, MN, EF, KL



J Nakresli ceruzky danej dizky. Zacéni vzdy na okraji raméeka.

= ‘ B> = B4 =

/e Jems Dem lems

Narysuj tisecky s danymi d{zkami.

Kazdu usecku oznac.

a) 4cm A B

b) 8cm '

¢) 10 cm C D
d) 16 cm E F

G H

._l Porovnaj dlzky dvojic iseéiek. Dlhsiu tsecku z dvojice oznaé farebne.
- Ak maji usecky rovnaki dizku, ozna¢ obe.

N A B L
_ | | s
C D
F
I J
K L JH
M N
- . R E
T G

0 P

a) Kazda tsecku odmeraj a oznac.
b) Pod kazdu usecku narysuj usecku s rovnakou dizkou a ozna¢ ju.

. 6 cm , 3am

A B C D

A B C D




Oznac spravne utvary: trojuholnik ABC, stvoruholnik DEFG, pafuholnik HIJKL,
_J sestuholnik MNOPRS. Vypis vietky vrcholy kazdého mnohouholnika.
V kazdom mnohouholniku vypis vzdy dve tubovolné strany.

G F K © R P

D E H | A B M N
Vrcholy: D.E.F. G Vrcholy: H. 1L K L Vrcholy: A B.C Vrcholy: M,N,O,P.R, S

Strany: DE EF,FG, Strany:  HI, 1, JK,  Strany: AB,BC,CA Strany: MN, NO, OP,

. KL, LH PR, RS, SM
____l Har_t,rsu; Co najviac useciek. Useck},r mozu maf dizku len 3 cm, 5 cm, 6 cm, 7 cm alebo 8 cm.

Kazdi visecku oznaé. Ku kazdej narysovanej tisecke dopis jej dizku.

R6zne rieSenia

| Pozoruj tisecky AB, CD, polpriamku AE _] Nakresli rovnaky obrazok
_J a priamku /. este raz.

Vypis, ktoré zo zvyraznenych bodov...

o patriaisecke cp:  C, S, T, D

« patria polpriamke AE: A O E L
« patria priamke [: R

» nepatria Ziadnej z useciek, polpriamke | A i [

a ani priamke: M, N

*
r

r

!ﬁ _ P
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¢ 3?7‘1 - ‘ﬂ==/&
I
R L
7

=
|
|
|




N

El a) Postav z kociek rovnaké stavby. - '

b) Pozoruj nakresy stavieb pri pohlade zhura.
Podla obrazkov a stavieb vyfarbi rovnako dvojice - stavbu a jej nakres zhora.

J a) Zisti pocet pouzitych kociek v jednotlivych stlpcoch stavieb.
b) Zapis pocet pouzitych kociek podla vzoru.

— A n
SR s el

3|2 4+ 1214 1/4]1
12, 222\2

H Usporiadaj dlzky drah, ktoré presli korytnacky. Uréi poradie korytnaciek v tejto chvili.
Poméz si pasikom papiera. P - 1

f

=

|

=

ﬂ Oznac cast, ktora na obrazku chyba.

e T
a)

'3“




_J Zisti a zapis pocet kociek, ktory je potrebny na postavenie kazdej [
. stavby. Ziadna kocka vzadu nechyba ani nevyénieva.

<8l ol

MP

| Zisti, do ktorej miestnosti
. patri ktord cast podlahy

| Vyfarbi casti stavieb -
o4 34 04

spravnymi farbami.

AL

Nakresli druhi cast obrazka, ktord bude
ako odraz v zrkadle.

NN S

PROIZEN = B

z ponuky. Vyfarbiju podla
farby miestnosti.

D

e
™




n Dopln znaky do stvorcovej siete podla obrazkového zadania.

5 \\/
<[ AN
1 \//

A B C D

E Pozoruj pismeno E v rdznych polohach.
Spajanim bodov vytvor dalsie pismena podla vzoru.

bt
=
=
=
h=
=
('}
T
=
al
=

Vyuz




Spajaj body podla vzoru. V kazde] hviezde vypocitaj sucet cisel,
ktoré si uzavreté v éiarach.

o reazan wd augawnal agrzndy
K.
~l
X
T
>
x )

10 4.7 25 9
0D+7+4+H2+48 =4 25+3+9+50+0= 87
6 40

vy L (W) L]
e n

20 8

73+6+5+9+7= 100 20+40+8+1+11=80

2 Nakresli si farebne niekolko planét. Narysuj rovnymi ¢iarami, ako by mohol
kozmonaut navstivit postupne vietky planéty.

Rézne riesSenia




ULOHY O CASE .ﬁ

Pospdjaj body na cifernikoch hodin s éislami tak,
aby bol sicet éisel vidy 12.

G &
i~
a) Tu rysuj usecky. b) Tu rysyj priamky. =
= = =
1 | Pl T E
= = ]
10 2\ &
\ =
-y 3 i
=
. 8 4 l-.
] 5
— b -

Spdjaj body s ¢islami tak, ( Rysu; postupne)

aby usecka spdjala body, \ vsmere wpk],r
pri ktorych je jedno €islo R
o tri vaésie ako druhé
i B+3=16
/" Pomézsi
vzormi cislic ]
3 Spajaj body tak, aby vznikli éislice ako na digitalnych hodinach. "-\ digitdlnych
a)2 4,680 s Fmdm ,,,,-
b) 13579 Iaq 7 5 '-3 8 953 g
a)
b)
. Bl [ N

ﬂ Oznac alebo
vyfarbi
a pomenuj > E]

spolocné casti

geometrickych

utvarov.

trojuholnik  Stvorec  obd/[Znik bod




WNEWMEQERVAIANE  Nicktoré sposoby séitania a odéitania do 100
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